REMINGTON

_FASTGUIDE™

Operator’s

RM2560

2-Cycle Trimmer

Manual

Aemoving Unit From Carten Assembie The Enit ASSEMBLY TOOLS REQUIRED:
» #2 Phillips screwdiiver
£ Starter Rope
~, —
Q
Fuel Cap g
el G
¥ 3) %
Semave al contents from Prace shield onto mount Pid handie on shalt. Mave '
the caron. brackel Sccircly sorew 2 shietd  handlgz a minimuym 6 inghes
serews Througlh hicles on mount avay from shefl guip. Insen L
Iracket zad into shicld, Make bolt and tightes. Thealtte Ganleot 0
i e equally ‘a'.)
56 lhere 15 a0 ol gap between 1=
bracket and shield on eash side. wi
Assemble The Uit Starting The Unit
j(} “g;?,f' Ghoke Levar
7 Cunting Head Shicld
AL Need Help?
Call 1-866-206-2707
10X
4 5 7
-
Mix thoroughly @ sepatate Pioe unit on a level surface, Pross pumer bylb 10 times, Move chioke laver to DIDN'T START?
fuel can: Fll fueel bk ¢ ;ndilfugl is visible Pesilion 1. Repao! the sterting mstruclions.
- gnzgf‘:‘ : :.“of Zeycle IF anginio fails to stard oher 2 sifempls,
- 1 gallon of unleaded move ehake fever fo position 3 and puf
gasoling he starter rone untit pngire slarts
NOFE: Do nol mix drectly i IF it stilt fads 10 start, reler to Gporator’s
fugt tank manunt for additional starting and iy
traubleshaating information @
Starliog Tho Unit =
o
Cholke Lovee
Ghoke Lever ]
g 5
el ~ B
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7
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4 5X 38X < £
8 g 10] 1 2] 14 w
Crouch in starting positen, SOQUEEZE and HOLD Pulirope S times. Mova choke fever 1o Pull rope 3-5 times to star! Continug to sguoczd Continue 1o squeere
throttie for ALL fucther Position 2 and squeeze enging, Run umit for 30-60 throttie. Move choke kaver throttie. Run unit {or an
steps. tirollle. seconds (o warm up, to Position 3. additionat 60 seconds to
comglole wam-up, Unit
may be ysed durirg this
fime.
Azloading the Line” R
Bump R
e S ]
=1
Top Holo
- Innor i
#; Spiit Wall Holding Siots Eyelots
: 5y Sering Reel 0 r Bottom Hole £) ¥
Unscrew the bxeng knob Remove the wner ree! arkd Cut oae 6-foct (1.8 m) [ength Insert e end of one Ene inte Wendd the ine tightly in the Inserd the two B-inch sections. Pass the two Ime ends
counigrclackwise, spring of new ROSS” spil fine the top hole and the end of «rrection showm on the ner inio the: two 035 hoiding thraugh the eyelets. Place the | ==
Inmeming Fae. Split each end the sthar ting A0 e bollom reel. The spht wall wik divde stots, sping mside Ihe inner reel. e
ot 6 ches {150 mm), hote, the fine. Wind the tine unti it tnsart e naer recl inta the @
is cocnptetely dvided and outer spad, Push the maer o
Aberst 6 inches (150 mm) of reel and otter spacl logether, ]
Iine: reming. [*N
Relgading the Line Far reptaceragat tne, call 1-866-206-2707 of goto |
a0 authonred servics denler. -
[=
Fee singte ing instadation or replacement spool =
refer to the Reptacing the [
Trimoming Lene section af this manug, %
“Tris s to arsistin the rinnding of Sptaingl oy, Thr istinsctom ]
are BOT poet of the Bist essembly istrscbens. Line does not need b
e e on Yie 0ot szl ond Sk,
Heigs the snner reel and orer
spac! logether, Firmly pil he
hwo bne ends to retease them
fram the hofting slots. Serewr
The bamp kaob ¢h elotkwise
Tighten T b knob
securely,

'MPORTANT: READ OPERATOR'S MANUAL THOROUGHLY AND FOLLOW THE SAFE OPERATION PRAGTICES WHILE OPERATING THE UNIT.

(' NEED HELP? CALL 1-866-206-2707 IN U.S. OR 1-877-696-5533 IN CANADA D)

788-G7530 PO1 12M1
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- SERVICE INFORMATION

DO NOT RETURN THIS UNIT TO THE BRETAILER. PROOF OF PURCHASE WILL BE REQUIRED
FOR WARRANTY SERVICE.

For assistance regarding the assembly, controls. operation or mintenance of the unit, please call the
Custarner Suppont Department at $-866-206-2707 11 the United States or 1-877-696-5533 1 Canada.
Addilionat informalion about the unil can be found on our website at
vanwremingtonpowerioels.com.

For servce. please ¢all the Customer Suppor Deparlaient Lo obtain a list of avthonzed serace dealers
near you. Service on this unit, both within and after the warranty period, should only be performed by an
authonzed and approved sernce dealer, YWhen senicing. use only identical replacanant parts,

:RULES FOR SAFE OPERATION -+

SPARK ARRESTOR NOTE
NOTE: For users on 1.5, Forest Land and in the siates of Californis, Maine, Oregon and Washington.
Al U.S. Forest Land and the state of Calforn:a (Public Resources Coddes 4442 and 4443), Oregon and
Washingion requure, by law that cerlan ntemal combustion engines operated on forest brush andix grass-
covered areas be equEppex] with a spark arrestor, maniained in effective working order, or the engine be
constructed, equipped and maintaned for the prevendion of fire. Gheck with slate or lacal authorities for
reguations pertainmg |0 thesa requirements. Faiture to foflow these requirements could subject you to liability
or & fing, This unit is factory equipped with a spark arrestor. I it requires replacement, ask a LOGAL
SERVICE DEALER ta insiall the Accessory Part #753-06418 Mufller Assembly.

The purpose of safety symbols is to attract atlenlion to possible dangers. The salely symbais,
andl their explanations, deserve carelul altention and understanding. The safety warmings do not by
Ihemselves efiminate any danger. The instructions or warnings they give are nol substilutes for proper
accident pravenlion measures.

MEANING ]

SYMBOL

SAFETY ALERT: ndicates danger, warning or caution. Attenlion is required in order to
avoig serous personal injury, May be used in conjunclion with other symbols or pictographs.

ULES FOR SAFE OPERATIO

WHILE OPERATING

Modr 2N GLIES0E DF GOGNeS thal dee madked o5 meeing ANSE ZB7. 1-1980 standards. Alad wear eaboarng rolestion
vidion eparaing this urd Wear o fane or tust mask H the operation i3 dusty. Long siorve stivls arg rocommendod,

ear beavy, leng pants, boots and giaves. D0 netweer foose dothing. jesvciy, shont sandals or go baredon!. Sacure
har abwowva shouldes fral
e canitng hoad shied maust aheys be n place whiie opoxrting the wnil. Dono! oporate i wihout both tmning tnes.
extended, and the proper fne nstatied. Do nol eviond e lrenmag ine beyond the length of e shickd.
“The cuttng attichmient wel spr dunng rfe speed adustments. Wear protectave clothmg 2od obsorve 28 sofely mstections
10 prewent SeNOUS DOrsonal ey,
Adast e B handie 10 provdie e bos) grip.
Be sure the eutting head i not in conlact with anyihing before starting the unit.
Usethe unt only = day or gorx! artiheial ght.
Mwod actdenial string. Be rl the stadng position whenever poiing the starer rope. Tho operator and und mastbem a
stabla poston vl u.mng S Starte and Stoppng Instnsctions.
L tise rigit looh, Ondy use s fodt for the pposs ntendad.
Do rot overreach. Abways keep proper footing and balance
Fierays ol the uat vith bath biands vhen operatag. Keep a b gr on both the front and rear hardle o grips.
Keep hends, face, and foct at 2 distance hom aR movng parts, Do naot touch or try lostep ihe auitng head vhen st is
olang.
Do rot teuch the ongne or matfier. Thace pads ool exteme’y hot kom eparation. They reman hot for 4 shert tme after
Toremig of e et
Do rot opecats the engme laster than e specd needed 10 et tm or edge Dono! nm the eogre at begh speed when ot
cutling,
Aarays steg the engne when cuting i detayed or whon wakéng from ent cuiting focation to anothae,
F1he wit is struek of bocormes eotangled vtk a foreign objoct, stop tha engne mmadiately and ehitek for darvage. Bo not
aperie before reparing damage. Do not operate Bhe uat vath lodse o damaged pars
Srop and sudch the engine 10 ol for maintenanon, repar, or for changig the cuiting lead o other Add-Ons,
Uso only orignal o soaniutasturer nirts and for this wut. ThSe & v i form an
authorizod sonce doaie, The use ol 20y unauttionzed pads or arreseoviss could 190G S600US Iy 16 th sk, o
kg 10 110 U, 2005 vK] e vearranty:
Keep unit coan of segtaton and othor matensts. Thoy may become lodgad bebween the cutting ead and sticid.
Toreducn fre hazard, kocp the eagne and mwfPer oo fom grass, [OAVES, CAOOSENG JrOR5E & cAbon budd vp.
OTHER SAFETY WARNINGS
+ hever store the unit, vizh fugt n 1he Lank, msde 2 buidang viene hrnes may reach anopon Fame or spark,
v Wz engene 1o coot belore Stonng o transpoting. Be s to secze g unit whia ransportng.
Stere thount m adry aroa, naked up of o hegh to provent enanthonzod use or damage, ol of the reach of chddren
Rever gonese or Soed e Land il waber or any ciher bquid. Keeg handics dry, clean andg froe frem detie. Clean alter oach
vse Saee the Clearny and STomge wsicions,
Keep ihese mstructions, Rofer to tham ohon and use them 1o metnset ol users. [ oamg somoons ths unil, 250 fean

them these metchans.
SAVE THESE INSTRUCTIONS

.

L a4 s

= SAFETY AND INTERNATIONAL SYMBOLS «
Thrs operated's manual dascribes salety and internaticnal symbols and pictographs that may appear on this preduct,
Read the operalor's manual for complate sately, assembly, operating, maintenance, and repa mlomation,
SYMBOL, MEANING
¥ * SAFETY ALERT SYMBOL .
iéates danger \i:a.fmm o &

« READ-GPERATOR'S MANUAL
- WARNING! Read ¢ opirai:

wefs] 'md lo:‘iow 3l wamxﬁgs and saf
o bysf

olhers. Always foflow Ihe salely precaulions to reduce the risk of fire, clectric shock and
personal injury.

WARNING: Failure ta obsy a safety warning can result in injury to yoursell and others. Siways
follow the safety precautions to reduce the risk of fire, efechic sheck and personal injuny.

CAUTION: Failura to obey 2 safely warning may resull in property damage or personat infUry}
10 yoursel or to olhers, Ahways loliow the safely precautions to reduca the risk of fire, efectric
shock and personal infury.

g DANGER: Failure 1o obey a safely warnng will result in serious injury 10 voursal or to

NOTE: Advises of information or instrictions wiaf to the operation or maintenance of 1he equipment.

Read the Oporator's Manual and follow alt warnings and safety instructions. Failure to do so
can result in serious injury to the cperator and/or bystanders.
FOR QUESTICNS, CALL 1-866-206-2707 IN U.5. OR 1-877-686-5533 IN CANADA

+ IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS «

CALIFORNIA PROPOSITION 65
A WARNING: Engine axhaust, some of ils constiluents and certain linished components
conlain or emit chemicals known to the Slate of California te cause cancer and birlh
defects or other reproductive harm, Wash hands alter handling.

READ ALL INSTRUGTIONS BEFCRE OPERATING

ryandhoanng
s 'magdlandardsandea protacton
4

instrucitions betore operating the unit in arder to ensure the safely of (he operator and any

g WARNING: When using the unit, ali safety rales must be [offowed. Please read (hese
ayslancers. Please keep these mstructions for laler use.

Rexd the mstnzctions caehady, Be famier vith the controls and propdr uss of tho unit

» Do not operate this unit whon tred, 33, o undar ha mliuenco of alechal, drugs, or medicabon

= Chiiren gnd teens under the g0 of 15 mustnot use the weil, except for 1ees guded by an adull.

A guards and safely attachments must be mstaled proprsty belore eparalng he i

* nspeet e unit befere use, Replice tamaged ports, Chaok for fued keaks. Make sirealt fasteners are m place and soowe.

Repiaca pards that are oracked, elippod, or damagoed many way, Do nat operale e unit vath koose o damaged parts,

Carehly mspect the anea bofoe stading B unil Remove 2% debes and Bard o sherp obiects such as glass, wire, i,

Ba aware of Ihe risk of mitmy o he hoad, hands and foat.

Cioar the an0a of chidren, bystandoes, and pots. At a meynum, koep /1 chixien, bystandees, and pois outsiia a 50 feet

{15 ) radaes: there sté may be 215K to bystaidioes ton thrown ebiecis. Bystandors show'd be encolraged 1o wesr oye

protction. If approact:ad, stop he unit mmadiately.

Use ooy 0635 meh 2.4 1 iy diemcier oegmal eguioment manufacieer r

Fee, wints o rope. T eosk off and

» Squtere the theottie controf and chock that 4 retuns ._utonnlsca“y to the clie position, bake 28 adustmaonts o repais.
beloo uang it

SAFETY WARNINGS FOR GAS UNITS

1y

Sters fuet only i contaners spacifically designad 2nd Approwed for the stofage of such materits.

Abveays 5t0p the engine and a%ow it 1o coot before Fitng the fuat tank, Mewer remave the fuel ank cap or add fuel when the
engine 5 hot. Ahways inosen tha fuek tank cap slowiy to selieve any presswre in the tank betore fuelng. Do vt smoke.
Aprays mix and add fuebn aclemn, wel-veriiaded ouldoor ereawhons thene are no sparks o fiames. Do not smoke,
Nereer operate the und withoul the funl e securely m piacs

Avord Creating 8 sole oF ignnion Tor spiod el Wit up oy sped Reel from (e wnd immadately before starting the
un, Move the unit 2t feast 30 fect (3.1 m) from he Rioling souroe ard site before startng the engnie. Do not smoke.

+ Never start or nin Bie el insive a e'esed room o bulding. Breathing oxhaust fumes can kit Operale his und only n a
vachventiited entGoor area

2 hne, Never use Ahecintorced

WARNIMG: Gasaling is highly flammable, and its vapors can explode if ignited. Take the
following precaulions:

.

+

+

v THROWN OBJECTS AND ROTATING CU'I'I'ER GAN CAUSE SEVERE INJURY .
WARNING: S=iali abjetts danbe

#BlY ot from oper: o'n
A hot for'a honhmn

-v‘ AV CAUSE snv' ¢ butis, Wrien turigd off they will

ARNING: S'larp b!a:‘c on culh'lg auach'n it éhleld. T ﬁré\}en'i Serios iUy, 0o
nono-.lchi! ting b feck o DR




“rv.ic: OIL AND FUEL INFORMATION

“ KNOW YOUR UNIT:

APPLICATIONS

A5 B tener

+ Cutting grass and Iight woeds.

+ Edging

+ Decocntve trurering arourkd frees, fences, ele.

Sprrh P
Huthier &

ASSEMBLY TOOLS REQUIRED:
+ #2 Phitips aorewtiner

OnfOM Gontrot

Shoft Housing

Ling Gutting Cotling Head Skield
fade

STALL CUTTING ATTACHMENT SHIELE

A

Use the talowning instructions it 1he culting attachment shiekd on the unil 1 nal mstaliod,
1. Piage the cutting head shickd enlo the guard mount bracke!, making sure ta align

WARNING: To prevent serious persanakiniury, never oparate the trismmer withcot the culling
attechment shield in plzce.

the heles on the shiold wilh the ones in the guard mount bracket, (Fg. 1) Scrave |2}
2. Take Ihe 2 shickd serows and serew each ong mnlo the shield until finger light Culting N Saard
" . Head
3. Using 2n approprigle Scres deiver, tighten the serees watil the skield i emly m 3 Mount
place. shierd e Brncket

iNSTALL AND ADJUST THE D-HAMDLE

1. Pushthe D-handie dorvn onto e shafl housing (Fig. 2). The hax boil hole m the
nandie shou'd be on the leh side.

2. Inserl the beit mia (ke hex kote in the handke and push twaugh, Plrce the washer

on the bolt, hen screw the wing nul onta the bolt Do not tighten until making (ke ~— - Fig.1 -
handie adiusimant, Wing Mut Grip oy
3. Rotate the D-handie to place the grin above Ine top of the shall housing. Place # Washer

2 minimum of § inghes (15,24 ¢m) from the end of tha shatt grip.
4. Winic holding the unil m the opesating position [Fig. 6], v the D -handic W the E
Tocation that provides the bast gnp. Y,

5. Tighten the wing nut eniit the D-handle is secure,

Win Gia.
(3532 mem)

QML AND FUEL INFORM,

QIL AND FUEL MIXING INSTRUCTIONS

Crd andior improporly mixed fuel are the main raasens for the el net runnng prapesy. Be sure to use fresh, clean
eteacadd fuel. Follow the nstrections earefusfy for the proper fuetfod midure.

BEFINITION GF BLENDED FUELS

*WARNING: DO NOT USE £85 FUEL IN THIS UNIT.
Hhas been proven that fud eoataming graster than 1055 athancl s Tkely damage (s ergne and void the
Teday's fuels are often a blend of gaseline ang oxqgenates such as ¢hanal,

waranty.

mathancl, o MTSE {gther). Alcshol-blended fuel absorhs wales As Iitig as 154 -
water n Ui fuck can moake fuel and o separate. It forms acids when stored.

When using atcoholblended kiel, vse fresh tuet {less than 20 days o), @
USING BLENDED FUELS

H choosing to use a blarkded fuel, o its use 15 unaveidable, foliow

recommended precautions: UNLEADED GAS'| 2 CYCLE OIL

+ Atzysuse the fresh fued mix explaned m the operator's manes 1 GALLON US 3.2FL OZ.

* Use the fuet additive STA-BIL® or an equnalent (3.8 LITERS) (85 mj
1LTER 25 mt

+ Alays zagilate the vl mix belore tocling the unit
+ Drain the tank 2ndt ron the enging dey befoze storing the imit
USING FUEL ADBITVES

4L

The botlle of 2-cycie ol conlaing a fuel adddiva vilich wilf help mubit corrosion and minrzg the formation of gum
deprosits, it s recommanded 10 use cur 2-eyete off with tins unit

I unavailable, use a good 2-cycie ofl designed for ar-cooind ongmes along with o fuel additera, Such as STA-BILE Gas
Btabitizer or an equivalent. Add 1.8 oz, (22 m) of fuel adcBtive gor gation of luel accoding to e instructions on the
contane:. NEVER add fuel additives directly to the un#'s fued tank,

Theraughhy m the proper ralia of 2-cyche engna ofl with unfeaded fuck m @ separate luel ean. Wse a 4001 Tueted reto.
Do not mix thesn grectly inthe enging fieel tank, See the tabla for specific gas and of roing ratios.

NOYE: Onc gaiton 3.8 Hers) of unlesded fuct mixed with one: 3.2 0z. (35 n¥) bettie of 2-cycie of maves 2 401 bl ratio,
NOTE; Dispase of the ofd fuelfcil mix 1n accordance with tederal, stale and fotal regulabons.

A

BMIXING RATIO - 40:1

maangnsiruelons on the 2-Gycle o contaner. Lisng snpropesy mixed el oan sowctaly demage the eogne,

CAUTION: For proper eagme opesation and maximsm refabidy, pay strict altenkion 1o e od 2ad fost !

and allaw it 1o ool belase fifing the fuel tank. Do nat smokae wiis hiEng the tank. Keep sparks and open

WARNING: Gascline s extremely fizmmable. ignited vapors may explode. Ahvays stop the enging I
{iames al a distance from the aroa,

3. Wigs up 2oy gasohne that may have spiled
4. Bemslall e funl cap.
5. Move the vt ot least 30 4 (9.1 m) from the fueing source and st belore Startng the engme.

S STARTING AND STOPPING INSTRUCTIONS

WARNING: Operate this unit n 2 vweli-ventitated cutdoor aiea. oFFI9)

Carbon monoxide exhavst fumes can be lethal i a copfined area,

ﬂ WARMNING: Avoid zccidental starting. Make sure to be in tire slerling
pesition vhen pulng the starter rope {Fig. 8], To sved seoous muny, he
opetator and uril mist be in 3 stzble pasition while starting

STARTING INSTRUCTIONS

1. ddix fuel with o, Seo OF and Fuel Kuang lasinchons,

2. Fili the fue! tank vt freh fueh mmx, Beter to Fuckng the Unit.

NOTE: Thera 15 na naod 1o turn the unit on. The QO Control 15 the ON {1}

posilion al alt limes {Fig. 3,

3. Fully press and releass he primer bulh 10 limes, slowly. Some amount of fuet
sheud bo visibie n the pricner botb {Fig, 4). 1 fuel can net be seen i the b,
press and release the bl vt fuel s visible,

. Piacs {he choke laver in Position 1 g, ),

Crough in {he startng positien (Fig, 5. Sauceze the theottle controf tover. Pt tha

sarter ropa 5 fimos.

. Plasg Ihe chake lavar ;v Position 2 (Fig. 4)

. Squesze the theollle cantrol, i the slarten rope m g contralizd motien 310 5
tmas to star e ongne

. Keep he tivoltie squeered and atiow the engne 1o visrm up for 28 to 60 scoends.

8. Continue syueczing the teoitle contrdl, mave the choke lever to Position 3 (Fig. 4]

and centanss warneng e engine ot an addticoat 63 sccends, The urt may be
vsed durmg this me.

NOF The unit 1s property vaanmed upwhen the engine acceleralos vathout

o

@»

R

Starter
Nope

@

rsHation. Fig. §

If... fita angine Yesitatos, refuda lie Chioke levar o Position 2 g, 4) and conlinug the warm up,

[ e ongine dogs not start, go back 10 5tep 3

IF... e ongne fads tostard sYier 2 ettampls, place the chake lover m Position 3 and Squetze the thollie comtiol Pudthe
slerter ropt 0 2 conbetod rotion 2 1o & times. The enging shoud stat. I no!, repaat.

P WARNM... I the enging 15 ready warm, go back 1o step 6.

STOPPING INSTRUCTIONS

. Agledse e theollie cotlrol eod allov the engne 1o oot Govn Dy wing,

2. Press anc hod the OO Contral switeh m 1he OFF {0 position unlil the unil comes to a compiete stop (Fg. 3k

OPERATING INSTRUCTIONS

HOLBING THE URIT

WARNING: Aevys wear eye, Rearing. foot and body protection 1o reduce the sk of mjury when openatag |
this unit

Betore oporaling the unit, stand in 1he operating postion (Fig. 8. Choek for the
OV
* The eperater 15 vieanng eye protection and proper clothing

With 2 shighthy-bent right arm, the operatar's hand i holding the shalt goip
The operater’s Jeft anr s Straight, the teft band herdmg the D-randle

.

* Theunitis at viaist fevel ‘\%
+ The cutting head 15 parallel ta the grotnd and easdy contacts the grass without -} -
the need Lo bend cver - z
Fig.

ADJUSTING TRIMMING LINE LENGTH -

LA

Tha Bumg Head™ cutting head allows the rofoase of tamming kne without stepping the enging. To refeasa more ine,

fightiy 1an the cutting head an the ground {Fig, 7] while operating the und at high spled.

KNOTE: Ahways koep the Wrmming fine fully exiended, Ling release becornes morge difficail when the eufling fine gots.
shorter,

WARNENG: Do not ramove or alter the line cutting blade assembly. fxcessive ling length vl couse
premature crging faiure and £ of unit damage.

Each time the head 15 bumpod, about 1 inch 250 mm} of timmming boe rekeases. A Hada i the cutting head shield wid
cul the ne ko the proper fengthuif any oxcess ine s rakeasod

For bost results, tap the bump knob on bare ground or hard soil, B sitempling 2 tne release m tafl grass, the engne
Thgl stall, Always keep the trimming tne fully exiended. Line rétease beeomes more difficutl when the cutling Fre gots.
shorer.

MNOTE: Do not rest the Bump Head™ en the graund while the it & samnmg,
Some tne Lreakage vl aceur from:

+ Entznginmaeal with foreign rpatter

* Moimal Ene fatigus

» Allempting to out thigk, stalky weads

» Forcing he Ing mle ehecks Such 25 walks of fence posts

TIPS FOR BEST TRIMMING RESULTS

* Keop the colling head paraliel 1o the ground.

Do net fores the cutling Bead. Allow t of Ihe Ine 1o do the culting, especratly ploag walls, Cutling wath more
(han the tip wil redute cutting efficiency and may overioad e enging.

Cut grass guer 8 inches {206 mm) by workng f0m top to bottem 0 small naremanss to avedd prematre kng wear
of engna drag

Cuat from eight 1o lelt whenewer possible, Cuthng to tie 1oft smproves the uRt's qutting effigiency, Cippngs are
Ihwown away fom the operater.

Sy prove the urit Inle and oul ol the Gutting area ot the desked heaht. Movg aither in a ferward-backvard o
side-to-sicle molion Colting sharter lengiha prodices the best resilts,

* Trim only when grass and weeds are dry.

The life of the cutling ling 15 dependent upor

+ Foliowany the trarrreng technigques

4 Winal vegelation s baing cut

+ Wihere vegetaton 1s cut

For example, the Ine will veear laster whten imming against 2 foundation wal as
upposed 10 irimmng around a tree.

DECORATWE TRIMMING

Decarative inniming is accomphabied by removing 2l vegelation arcied trcas, posts, lences, ole
Rotate the whole enit 50 that the cuttrng head i3 42 a 30° ang'e ta the ground {Fig. 8],

Fig.7

MAINTENANCE SCHEQULE

WARNING: To provent serous iy, never pesfonm maintenance of repairs with und sunning. Alvays
survica and repair 2 cool unil. Disconnaect the spark piug wine 10 ensure thal He unil cannot slart,
Perdorm these réquired mainten,
apart of any seasonat fung-up.,
NOTE: 2ome maintenanoe procedurts may riGuin: special tonts o skifis. 1 you are unsune aboul these procedures, take
your init 16 any noneroad enging repare esleblishment, iIndivideal or authorzed sonvce dealer.
NOTE: L replacoinent, o repanr of the emission eonlral devites 2nd system may be perdormed by 2oy

ance procedures at the froquency stated mthe lable. These procedues shoutd also be

FUELING THE UNIT

A
A

1. Turnt undl on s side, with the: fuet Gap facing ip, and remava the fuctcap.
2. Place the gas container’s spel mlo the HE hole on the kel tank 2nd f% he lank,
HOTE: Do not overfill e lank,

WARNING: Rermove fuctcap slavy 10 aveid mpdy from fuel spray. Never operate the unit without the
fue! Gap securdly m phage.

WARNING: Add furd m a cioan, lavel 2nd well venblated outtioor rea. Wiss up any spficd hiel immediately.
Avoidd creating B sowce of igaition for spiied el Do nel sian the ongine unti? fued vepors dissipale,

non-oad enging repav ostablishmant, moivicsl or authorized senace doater,
NOTE: Piesse read the California/ERA slatement that came with the ynit for a compiele bsting of L0 and coverage
for the epnissions conbrol devices, sich as the spark arvestor, muffics, Carburetor, cic

FREQUENCY MAINTENANGE REQUIRED SEE
Getora slarting engine Fill fuef tank wili Iresh fuel .3
Every 1) hours Clean and re-oif air filler p. 4
Every 25 hours Check spark plug condition and gap o4




- MAINTENANGCE AND REPAIR INSTHUQ'HONS

REPLACING THE TRIMMING LINE
WARNING: Never use metal-rantorced ne, wre, chan orrone.
Fhese cian break off and heceme dangrrous projectles.

Onty pse the emming hee deseibed 0 the Specditations section. Qther types of

WHMRENG may ¢ause the engne 1o overheat o fxl

NOTE: Meays use the comrect Ing fonghh when mstaling e
nol release prapely sl Hee line s 100 long

Parl £ - Removing the inner Rect

1. Hold the outer spoal vtk one hand and unscrew the burmp keob
covnierclocksise (Fag, 9).

NOTE: The outer spoct will romain atlached 1o the unit

- Iespect the Bolt mswde the burmp knob to make sure € moves freely. Replace the

bump knob i it i$ damaged.

. Remove thenner reef fram the outer spoot (Frg. 10)

. Femove the spring kom the mner reel (Fig. 10%

. Use & elean clothy to elean the :onee roel, spring, shalt and mner surface of the T

outer $pocl,
Chnek the mdexing leeth and holding stols fos woae {Frg. 1), 1! nocassary, remove
s o repizes the wner reel 2ad cuter spoel,

Fraceed to Part 2 - Winding New Tnmreng Lme onlo fhie Inner Reel,

Part 2 - Winding Now Trimming Line onte the nner Reel

+ Ifusing sing'e ling, refer to Winding Single Line

v M using spit ling, rofer ta Winding Sphd Line,

» using a prevotad mngr og, procesd to Part 3 - Izstaling iha tnrer Pect.

winding Singlo Ling s e Flgott

3. Cut two 8-Ioat (2.4 m) tengths of Aew sngle
trienmying Fne.

2. Insen the cnd of one Ene into the op hole o —r¥
the mner reel (Fig. 12} Wind the Lnie Ugh
the giroclion shown on the bottom of e waee
et untt ebeut & mehes {150 mm) of kne
en . Keep dhe ding above the spht wall
Insert the G-nch section to the nezrest 195
alding stot (P, 13

3. tnserl the end of ihe other lne mie We bottam
Lol v the wnner eoel [Fy. 348}, Wend the e
fightiy n tho dreclon shown on the boltem of
the seng? ren! untd about 3 to 8 inches (75 ta
225 mm) of Ina remains, Keep 1he ine below
the split wall, Insen e 3 10 G-nch section into
theopposte 095 halding slol (Frg. 35)

NOTE: Falyra to vand the fne i the (reclion
wndicated val cause the culting head to oporate
merrectly.

Procesd ta Part 3 - Instaling Whe fnngr A,

Winding Split Line

1. Cut ont G-foot 1.8 ) tength of new spht fine

nmming Tne. Split each end about § weheas
(150 mr)
Lismg o SpILond, nser o Ine mio the top
hote and the other ime kilo the bhotlom hoke n
the nner rect (Fig. 16},
. Whnd ihe tne tightiy @ (he droaction shown on
ol ¥ T

Cuter Spoat Bump Knob

RPNy

o

Split all Holding Stat

Dottom flote S8t Wil Holding S0t

Fig. 18 Fig_i5

Spiit ¥Wall

Top Hole

L

w

Sphit Wall Botiom Hole

Holing Siols
-Fig. 16 - Fig. £7

ictely <ivided and about & mches
{150 mm) of ing ramains,

NOTE: Faiture to wad the ine
cpezale ngorectly.

4. daset the two 6-meh seclions mte e o 095 hoiding sliois (Fu, 17},

Prococd ta Part 3 - Instaiing tha fnnor Recl, K

i : Ot 1 Spring Inner Rent
1 W dhirection mdicated vt Cause the: cutting head o u°'sf'° Spring Inner Rod

Part 3 - (nstalling the Inner Regl
1. Pass the twa hne ends threegh the eyclels in he ouler spocl, Place the spnng
Ngice the nnagr ragl. Insert ihe maer roelinio the ouler spool. Push tha nner raek Eyelals Bump Knob
ond auler spocttogether {Fig. 18). Fig. 18
HNOTE: The spring must be assembsied on (he maer reol beloes reassembling the
Gulting hoad.
While holting the mner renl and outer Sp0o! together, fndy pUl the 1wo ne ends ta redzase them fram jhe holding
slots,
ile holding he nner reed and outer spod together, screw the bump knob on
elockwise, Tighten the bumg knob seeurcly.

AR FELTER MAINTENANCE

A

Crearing the Air Fitter

Faiture to mzinlain the air hiter properly Gan (esuil 10 poOr PErAGHANCE Of CaR CAUSE

permanent damage o {he engine,

. Open the sir Biter cover by pressing the leck tabn and piding out on the gt biter cover (Fig. 19}
Remove the ar Diter {Fig. 18).

Wiash the filter n cetesgent ard watee Bass the e thoroughly and alte i 1o dry.

Apply encugh clean SAE 30 mator ol to kghtly coat the Eiter,

Squeeze the Diter 10 spread and remove extess ol

Replace the ai titer mio the 2t Hter oover Fig. 19

NOTE: Operating the unit vaihawl the ai fillee WILL VOID the warranty

7. Close the ar hiter eever by syangng it o the It and then pressag A down until tha lsok tab sanaps nlo prace (Fg. 19)
10LE SPEED ADJUSTMENY

N

«

Air Filtee Cover

Lock Taby
]

oo

off and atlow il 1o cool before you Glean of sorviog it,

WARNING: To avoid serious personal ury, aiways e the undt z

~Fig 19 oo

RN

Al Filter

WABRNING: Tha cuttng sttachiment wilt span duning :dle speedd adjustments, Vear protective clothing
and abserve aif safcly mstructions ta prevent serious personal ey,

A

The idle speed 6f the eagine © adastelile. An wie rdusinent screv 1s betveen the
aie difter cover a0t |he engne starter howsang (Fig 20},
NOFE: Gareless adjustments can seriously damzge the umsit. An sulhonzed senacs
deater showuld make carbuzetor adjusiments.
1, after checkng the hiel mexture andd eleaming the ar Hiler, the eng e st
Adpsst the ks speed sorew ns {ofiows:
Start the ¢ngme and run for one mundc to wanm up. Aefer o Starting and
Stopping fastaictions
. Release the dvoltie tigger and i e engie (2. I8 e engine Stops, mserta Smalt
PrEps serewdrivar mio the e adustment sceow {Fro. 20). Tum the ke speed
screw clockwizg 178 ol atzn at g 'mc('b roedexh until the engne «icz smoolbly.
3. If Ihe engine appears 1 be wdhing foa fast, turn he le spead sceew counterelockwise 148 of & turnt it & time {as
RoAded), to reduce idie spoed,
Checiking the fal mixture, sicaning the e fitter and adjusting the sz speed shovld solve most engine probienis. 1 nat
and airof the fellowing are troe:
* the enging vt not KW'
» the enging hesitales of stalls on aceeleration
+ thore :s 4 boss of engane poser
Have Iho carbucctor adjusted by an authonzed senice dealer.
AEPLACING THE SPAAK PLUG
tse #753-06193, a Gh RDJ7J spark plerg, or equavaient.
1. Stop the engine and aliov it 1o cook. Grasp the phag wie firmly and poil st ko the spark plug.
2. Clean around tha spark plug. Remove the spark plug Fom e cylinder head by tusning 3 58-meh sockes
counterclociense.

A

3. Replace n crackedd, fouled or gty spark piugg. Sel the ar gep at 0.025 in. (0.835 mm}
using a focier gruge Fig. 213 0,025,

4. Inslall a correcly-gapped spark plug m the cyinder head. Tribten by turing the
S8-mnch socked Giockwise pntt snug,

HOTE: H using 2 lorque: wresch, torque to: 110-120 in.eib. (12.3-13.5 Nem). Do not
over tighten.

fufle Adjuztmant Screve

#ifE Mol ol

0

Fig. 20

WARNING: {0 nel sarkd Blasl, serape ¢ clean eloelrades. Grd o the
enqing coud damage {he cylknder,

- CLEANING AND STORAGE -

CLEANING

A

Use a amat brush 1o clean olf the autside of {he unit. B0 not use strong dotorgants. Housahiohd cieances that contan

aromats ors such as pine and lemon, and sohvents sich 35 Kerotens, can damage piastk: housng ¢ handie. Wipe off

faty moisture with a solt cloth,

STORAGE

Hever store @ futled unit where lumes may reach an open #amp or spark

Al the engine 1o col befere storing,

Storg the unit iocked vp to provent ungutharized use or damage.

Slese the unit 1n 3 dry, well-wentilated area,

= Store the vt el of the reach of chikdren.

Short Term Storage [1-2 wooks}

1. Store the unit i a herizontal position. 11185 15 nat possible, slore the vt verticathy vath the engne at the wp.

Long-term Storage

1. Hemove the fuet eap, tip the unit and drgin the fuel lo a0 appraved centaner,

NGTE: 0o not use gasoling that has been stored for move han 30 days. Dispose of old gasolng m accordanca vl
federal, stale and focal regualions.

2. Slzr the enginge and allow it to run entil it stafls, Thes nnsures thal all fugt has been drained from the carbwetar,

3. Atov the engae 1o cool. Removs 1he spark plug and put 5 /ons of any high ciality motor ¢ or 2-¢ycle oif :nto the
cylindor Puli the starter rape slovdy 10 distibule the oil. Reinstall the spark plug.

NOTE: Remove the anark phug and dran 2l of the ¢if from the cybnder belore allempiing to start $ie unit after storzan.,

4. Thoraughly clean 1he unit and nspaet it for any loose of damagod pads. Pepar o replace damaged pants and
Lghken loose Serews, nuls or balts, Theunit s ready for storage.

WARNING: To avod seraus parsonat sury, ahvays turt the unt off and aliow it Lo ool before you clean
o Senncet,

" TROUBLESHOOTING |

CAUSE ACTION
ENGINE WILL NOT START

Ermpty fuat taik

Tha pripner bully wasn’ 1 prc’-’-ﬂd cnourh

singirs is fioided

Wil the choks w\w npo“r-me wlrg‘.e1he

Al Rl iy £ O B :
DOrain fle fuck tank and add fresh, propery mixed fuel
Rm A0G o e the spark [t

Tne luetis okl fover '%0 dayf-] ‘m\L’U mrrcmfy mfxcd
Fouled spi fiug

ENG(NE WILL ROT 1DLE B R
R o choan e i faler

- e Tiiter =5;‘;utz\3cd :
T fued is 0% (wc: 30 d"y:.l 1ndformompeﬁymxcd Orain e fuel tank and add trcsh n(oper!y mnxcd tuct
Impmper 15 Spond . gt s s 2pn0d

ENGINE WilL NOT ABCELERATE

Cutting hced txrund \'.‘qlh 9{155
-Gty i blter.

Fouled spark plug Hauacv [+4 ckzan (hu SPArK p'ug

G HEAD WItL KOT ADVARCE LINE

Cutling head out of fne

12 Rgind Ihe inhe? n:c-‘ '

'C\mwr-g head (my Glean inner resl :md ou!cr spooa
Linaddiled ; : ¥EGRERDE, Tarnia e Whkiod &
Disassomble and revind the 1

me hasled \mcn rcﬁlicd

P.ﬁ.h -\‘.mmkobaﬂd;xﬂo.ﬂm~w£4w$e (l{r?m
ctvideof toy cidtingghonts

IF FURTHER ASSISTANCE IS REQUIRED, CONTACT AN AUTHORIZED SERVICE DEALER.

Engne Type. . Air-Conlad, 2-Cycie
Stroke R L1020, 2.6 om)
Displacement . . L. 2Bee
Qpeeating RPM L . B - 6,300+ rpm
e Spead BFML ... e e 3200 - 4,400 rpm
Spark Piug Gap . .0.025 110 {0.635 mm}
Lubrcalien ... .o o e e e e FrelfOd Mg
FuslfMBatio. . ... . P s 4 ]
Fuel Taok Capacity. . .- 10 fl 07 {396 mi}
Totat Appraxmate it \-‘.‘e’qh{ Emlmul Fu(ﬂ] 18- 11 s {85 - 5 kgh
Swting Mochanisom, . Bump Heag™

L3 (762 tim)
0.085 m, (2.4 mun}
- 7 an, (4398 em}

Lane Spool Diameler .
Tromemeng |ng Diamater
Lnttng Fath Dinmeler .

* Al speedications are Dased on the latest produc! nfermation avaiable at the tme of prntng, VW resenve the right 1o
make changes at any time without natice,
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Désherbeuse
a 2-temps

Retirgr Fagpareil du carton OUTILS REQUIS POUR
LASSEMBLAGE :
£ + Toumevis cruciforme n™2
4
Min. 5° Gordon do démarrage o -
(15 em} @
T =2}
Bouton Hauchen de @
- 3 enzecha/ arcit réserealr do a
Relirez tous 106 diements Pizeez 'deran de pratection Platez 12 pogade ser catbueant 1
G carten fw»e SUppoEcrt ge mg:t;a 8. Sﬂgez Varbee, Diptsce: s poignée
ermement fen 2vis eon de 20 Moing iqne
protestion 3 1vers 165 frous Cu ?‘5 ,c[r:?dc ﬁ ‘;ﬂzﬁgﬁc Peigniaen ‘5
Su) da mentage el dans Técran Ingerep b o Semres-tae Manete des goz =
do protrction Assirez-vous que sere 165 vis Bl serel-ios o)
165 15 5011 Seees & b méme force, c
de fagon 4 avalr un cap.‘a(;a eg.ﬂ ul
anireie s\:prod
{'écran de chague colé
Assombfer Mapparell Démarros Vapparelt
[
&g Loveor 4 c!r:ms!emnﬂl ) .
ﬁ “é/ J Besoin d'aide ?
g U Ecenndo protaction Appelez le 1-866-206-2707
i) S i L'APPAREIL NE DEMARRE PAS ?
= . 0¥ A FRépélns fes mstuctions b démarage
4 5
Rielanges sogneusemant Flacar Tappar sur e Prossaz fa poire Hhotter s foveer < Giranglement 81 o meicur e démare pas anes 2 tenlalives, pracez
! ) h . " ¥ 1 fewgr oslrangioment rouge en position 3 el fisz fe
dlans un bidan separé : surface plane. Remptsscz d'amorgage 10 1ois ou eh position 1. cordan di SEmaTer St S c6 Qe Jo mateur ddmae
- 8,20z (8,09 litrs) dhuile {6 résarvor de carburant, jusGu'a co.que e carbueeat AT LSt € ¢
pour moteur 2 lemps soit visitle 51 te moteur e démane lauours pas,
~ 1 gallon |38 litrgs} consutes e maautd de Futifsateor pour plus
d'essence sans plomb dnlormations sur 2 96 et ie dop:
REMARQUE : ne failes pas
le mélange directement
dans te réservoir de (1}
carburant, (1]
Bémarrer l'apparell g’
o
Lovier d'1canglemont
/ Levier d*stranglement 1
:
™ A 2
V; 8
%\ B cC
b 5% S [
- 35X =

3 g & ) ] 13 i

ACCLOUPSSET-VOUS dans PRESSEZ 1a manptic des Firez 5 fous sur fe cordon, Kottar io fewer Twez sur le cordon 3 3 5 fois Continuez de presser In Conlinuez do presseria

13 position e dhmatrage. gaz en contnu TOUT AU délrangfement en position de suite pour démarar e manette des gaz. tettez mangtte dos gaz. Laissoz

LONG tes é12pes Stivantes. 2 ©f pressor fa manglio des moleyr, Laisses tonrner I I levier & dtrangiement cn auraer ke moteur encore 60
qaz, moteur 30 4 60 sccondes pasition 3. secondes powr termines 1o
pour lg réchautiar. réchauliage. Pendant co
{emps Fapparell pout e
ulitisfi,
oo Ja ligng* U
Bobing
Boutan catéricure
Bobira supdriour  inférieur Paroi do séparat: Encoches de relenue CEllot:

1 0 inléricuee 7 0 arel de s¢paratien 7 els

Devisser Iz houton de bosse Emcever tabatne nténowe o Couper unelangueir de 1 B nsére Farirémité ¢on 1 Embotknes fermement Je 12 Insérez 105 deun soctions do Enliter ies deux extrémités de

dans le sons contraing des Jasse:, m (& prods) du ff da coupa dans ke trow supdricur ef «ans ia threction mdiqués 150 rarn (6 povces) du T £l e coupe dans jos 5. b

AigGuslles dene monalie. ctoubde 0,095 neul. Séparez Frotedmité di avtre il dans sur le mesgined inkéricur. £A dans ies doux onsoshes Or Installoz e ressod dans fe -

Chaate EXUGMELE St enviran e tros trfdrinur, parg de SEprAtion divsera retenue 0,035, NOUNET pbneur, Insdrer 1o 11}
150 mvn {6 pouces), ip 4l g tou hobines mninet mtdrgur dans L o
1 0 pasqu'h €8 qut Soit hoting extédenre. Poussez lo o
complédement sépard ¢t mauinet itérieur dans 13 o
J— qu'rk en resle environ 150 habne exténgure,

Rechargement de f2 Higne Pour vaus fragarer tne kgne de remplncement, N (5 poges). |
appeies le 1-866-208-2707 ou rendez-vous chez un aam
digkitateur ageé. [+]

=
Pour Igs mslreclions dmstaiation d'on 17 de coupa ®
simple ou de rempiacerment g 1 bobine, %
repoAez-vous &la sechicn Remplacemant o it ¢ &
colpe de co manet.
o

0N B wnnt pas uvs El.'t‘btd'1 iU bons Fassembite

s Lo g bes s €8s ot L Tovuenbits

ksntenez ensembie le moutinet NS £ SR

intGrieor £ 12 bobue: oxténewt. Tiez

fermament surles teuy extramlés de

fit cde coupe afin de fos faire sorle s

encoches de retemss, Vissez fe houton

de latée enle lournant vers I drode,

Serrez bien la bowton de ée.

7 LISEZ ATTENTIVEMENT LE MANUEL bE L‘UTILISATEUR E'I' CONFORMEZ-VOUS AUX lNSTR

" L'APPAREHL EN TOUTE SEGURITE.

[ONS POUR UNE UTILISATION DE -

BESOIN D’AIDE ? APPELEZ LE 1-866-206-2707 AUX ETATS-UNIS,

OU LE 1-877-696-5533 AU CANADA

769-07530 PO1

12111
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Toules les informatiens, ilfusteations et spécifications contenues dans ce manuetl tiennent compte des derméres
mieemations rechrigues disponibles au moment de meltre sous presse. Nous rous réservons e droit &'y apporter
des modifications 4 tout moment, sans préavis.

Copyright @ 2011 MTO SOUTHWEST INC., Tous drols réservés,

- SERVICE TECHNIQUE

NE SAMENEZ PAS GET APPAREIL CHEZ LE DETAILLANT. UNE PREUVE D'ACHAT SERA
EXIGEE POUR TOUTE PRISE EN CHARGE DANS LE CADRE DE LA GABANTIE.

Si vous dprodvez des diffictiléa & assombier co produit ou stvous avez des questrons sur les
commandes, Fulilisalion oo Pentretien de cel appareit, veuiller contacter le service A fa clientéde en
composant le 1-866-206-2707 aux Etalz-Uns ouvle 1-B77-656-5533 au Canada. Des informations
supplémentaires sont disponibies sur notrs sile web @ wawny. remingtonpowertools.com.

Pour un entrelien ol ung réparation, veultez appoler e sorwce cientéle pour ableny unc ste
compléte des professionnels agréés pros de cheg vous. L'entretien de cel appares doit étre conlié
exclusivemerd & un professionnel agréé pendant et aprés tn pérode de garantie. Utiisez urguement
des pigces de rechange identiques.

- CONSIGNES DE SECURITE

PARE-ETINGELLES

REMARQUE: 3 lntention des utilisaleurs opérant dans les terres forestitres des Etats-Unis ot dansles élats
de Califarnie, du Malne, de I'Orégon of de Washingtan, Toutes les terres forestidres des Hlats-Unis ol de 'état
de Califerme {Codlns s les ressowrces pubdiques 4442 et 4443), e FOrégon e deWashington exigent de par fa ko
Gue certains matewrs 3 combustion nterne uliisés dans des zones couvertas de tailks ou d'horbe sowent équipés
g'un pare-glincelies en parfail dtal de fonclionnement, ou qu'ils scient congus, équipés el enfrétenus pour I
prévention des mcendics. Renscignez-vous auprés des autonlés de volre province ou de volre mumicnakiié
concernant a réglementation en viguour, Vous pourieZ stre passible dune amende ou &tre tend responsable &
vous ae respeciez pas cette régrementation. Ge! apparell est équipé d'un pare-gtincelies enusine. Si¥'écran pare-
élincetles, réf, 753-06418, doit dire remplacé, communitiiez avec le senice lechnigque.

Les symboles de sécurité atirent votre altention sur des dangers poterdiels. Ces symboles etlours
détails explicatiis méritenl que vous les lisiez el compreniez bien. Les avertissements de séeurité
ne peuvent éviter les dangers de par eux-mémes. Les consignes ou mises en garde quiils donnent
ne remplacent pas des Mesures prévontives apprapriées contre les accidents,

[STMBOLE _ SIGNIFIGATION ]

ALERTE DE SECURITE: indigue un danger, un averlissement ou une mise en garde,
Soyez vigitan afin d"éviter 1oute blessure grave. Ge symbole peut 8tre combing a d'aulres
symboies ou piclegrammes,

BANGER: ic non-respect o'un avertissement peut causer dommages malérigls ou
blessures graves pour tous. Respeciez les consignes de sécurité afin de réduirg les risques
d'incendie, d'éleclroculion et de blessures.

AVERTISSEMENT: Iz non-respect d'un avertissement paut causer dommages
matériels cu blessures graves pour taus. Bespectoz fes consigaes de stourité afin de
réduire les risques d'incendie, d'élestracution et de blessures.

MISE EN GARDE: e non-respect d'un avertissement peut causer dommages
matdriels ou blassures graves pour taus. Respecter taujours les consignes oo séounté afin
de réduire les risques dlincendie, d'électrocution et de blessures.

> > > >

REMARQUE: donne des informralions ou des mstruclions vilafes pour [e fonctionnemnent o
Pentretien de 'équipament.

Lisez lefs) manuet{s) da Iutilisateur ot suivez tous fes averlissements et consignes de sécurité. Vous
pourriez & défaul entrainer cles blessures graves pour vous ou d'autres personnes.

SIVOUS AVEZ DES QUESTIONS, APPELEZ LE 1-866-206-2707 AUX ETATS-UNIS, OULE 1-877-696-
5633 AU CANADA

 IMPORTANTES CONSIGNES DE SECURITE =

PROPOSITION DE LO! 65 DE CALIFORNIE

AVERTISSEMENT : La fumge d'échappement du moleur, certains constituants et
composants {inss contiennenl ou émettent des produils chimiques connus de 'Etat de

Californie carmme étanl A Porigine de concers, de matfonmations cengénitales ou autres
anommalies de ja reproduction, Laver-vous fes maing agres manipuiation,

A

LISEZ GETTE NOTICE INTEGRALEMENT AVANT D'UTILISER:

A

* Lieg soignousoment celte notics FamBarsez-vous aved [e5 eavmvnandes ¢t ia marche & suate powr une banne utiselion

cobapparcl.

NRTISeT s O Appaee] Korsue vous £168 Tatigod, evizke, oo Sous Fnfyeece de Faloool, de dromics, ou e rnddeaments

Teart enfant oo axdofescent do moms do 15 aes ne dod pas Wil oot appared, Anons que Fadonscent S0l s la

sypenssion dum aduiie.

v Toutes s peotections €4 1ous los disposiits de stounile dorent G nstaés comectement avant wlisation de Fappared,

Smspectez Iappired vant wiSalion Rerpncer 105 (30Ces endorsregies. DiCter ks fuiles e carburant c-\uﬂuoﬁ'

Ansiroz-voon Gue tous ks aocassoras sont bren cnpiacn. R les pidons

Qu erdormimagles, DUSez pas ool apeersl 31 des pidees ont dhe o ol Sont endommmagbes.

tnspecter b 2ong aved attention want de dimarcer cel appareed. Retire? 1003 bes débos ot objets durs ou tranchants tefa

cue chu vere, fes cibies, etc.

* Soyez COnSCont Gor reques & blessiees & 13 tée, aux mans et aux pinds.

Emgm:z fes onfants, ks poesonoes a proxeiiié ot es aoimau Fnetens de f zone dutiisziion. Mg manrrtn, fa2es recuion

o5 enfonts, o5 personnes 3 rrexn-dd ot s anmaux fmndiers de 15 m (53 pueeds}  F exeste ndanmons un reua de

propcties mr fes personaes 2 pronende, Encouregez-ies & ponter gos Aneties do staré, B quetau'un S'eppnechie de

vous, aréies Tapparelimmdchatament.

Uhitser uniguoment un il de 2.4 man (6,095 pouces) de diamitre provenent gy febncant, MSSEZ TGS S 2ibies,

COGONS Ou PHECES FENICICRes (N mERN, g pouveat odder € deveny des projecties dangoreus

* Appoyer st I3 manatio dos gaz of viahor GUo IG 100N GU MOMBUN KNG BOMAtGUBMont au ralant. Blleciue? tous
fos réglages ol reparsbons avant dutisee Tappanes,

AVERTISSEMENTS DE SECURITE CONCERNANT L'APPAREIL A GAZ

A

* Stocker umquenent la czeburn 4N G605 COMENES Frévus spEchaRament A col et ol approuGs po fe Steckans
e tetes sibistences

AVERTISSEMENT: Lorsque vous ulifise? ka machine, vous dever suvie les consignes de
séeurité. Veuillez Fre ces instnuctions avant d'opérer [a maching pour vous assurer de la séourité
o Topdratelr ot de tout spectatew, Veullez consanver ces nstructions paur un usage uténeun

datre fesurdes,

AVERTISSEMENT: L'essence est extrémement inflammatie el ses vapeurs peavent
exploser si ony mel ke feu. Veuillez prendre les précautions suivantes.

ONSIGNES DE SECURITE

Counez togores Te molewr et lossez- o it avant de remplt 1 rdsenvor d'essence, Nesetrez ipmas ke bouchon

FESENOT (RSSONGE 01 N 1DMDIESET JAMNas O gormier Incsaue ke molewr a8t chiaud. Dovissee eniemen! bz bataion du

réscror d'essonce sfn de duee 13 fresson avan 4ol remply, Ne kamez pes

Teanoles edlanger o Rioute? le carberant dans e ensvoit Bien aled ¢ propee, on plan o i Frba des sources S'dtncelios

o Narmes wwes. Ne fumes pas.

it e e 1amas FADRAGT SN Ao Lrert rowssd e Dourhon ¢ séoonot dessence.

Evitez tes! co qu pourait enfiammey e carbteant tenuersd Lessonce 3 Echapnie de Mappared dot dire essuyoc

werNFEalement avant de déenamr Fapspared, Eogne Ianpare] 4 a0 mons 9.3 m (30 pieds) dir ste o de b scrGe the

catarant avant de démamer o motewr. he fumez pas.

Lrapaned ne gt pas BUe dimins oo uléss & rtdioy Fun eipece ot d'un Latiment alos. Inhaler les fumios durpot

d'echappament pout pravodques 2 med. Cot appared dart foncbonaes Lniquentent o exdntw, dans une zeno ren agée,

LORS DU FONCTIONNEMENT DE L'APPAREIL

Porte: ges haneties de sAcunitd conlormes sux nornes ANSE ZF.1-1889, lasnusios donveat tlre mdiies sur s onettos

mmes. Porter des bouchons d'onei 41 des casques anlibnuit krs de Pulivsation de ect appargd. Portez un masque 81

Fappacel émet dela potssiée.

Portez un pantaion long ot épas, doz boltes, des gants et une chomese 2 rmanches [ongues. Me porez s de vitements

Amplies, de broux, JE pImidiens Courts, de sandales o ne 5oyel A% pids rus. VeTez & oe que vos cheveux restent au-

dessus du mvezy dos dpaules.

L'écren da I'acoossore de oups dol 1ouours S uilist Kesgoo vous vous senver dis Sl apparcd conmmeg

deteoussatiouss, NMUbASET [amas oot appod sans une fongueur suftsarte das deux fis e coupe, o08 derriors devant

lea coux TeCOMENandés par ke fabocant. La kegueur des B de coupe e doit Jamnas alor au-deth de cete do Féormn,

I 50 poat Gue T acoEssoTe de Goupe toums peadant lerbgiagn de la vitesse deaenti Porez des vitoments pratetiours of

rospoctes loutes 105 Cconsignes da SOourtd pour éuier dos blesswes graves,

Mgster B poXgRe & volre 1396 560 ¢ assurer ung prise oplarata,

Assurcz-vous gue I'acoassore de caupe n'est pas on eontact ave tout aulie 86moent avant de démarer Pappareiz.

Udisez oot appared nniquement en plein jour oo 81 VoUS Bsposaz d'un Cciige artfieicl sultisent.

Buwterles domamges atcklenels. Soyez en posdion de dérmrage knsaud vous ez sur e cordon du démarmear,

Lutieateur et Pappored danant Bine sur un st e kies g démamage. REIrez-wons Aux ConSYnes retatves 2u

démarmagera Mvedt de Tapparel

Ldiner b boa cutd Nutiiner pas on ot pour das lonctions powr lesgquetes | i'a pas 8¢ préar,

N'ateadez pas rop o bras. Resie2 {ougars & distonos of on &g

Terz Cuptes Eapper] 4 det mnans lorsaurd ost on marche. ASSime? 1ng posa ferme sur 165 Coux pOGNSs o grips.

Garde? vos MENS, Velre vangs c1vos pods i dislanos dos pie s o movemont, MNe toucher pas et ne lentez pas

drangier [a0cassone de Goupe lorsqurd ost on ratation.

* Netouchez pas i moleon, i U ransmason ou 2u pot & doeppomont. 08 panas devennent exdememont ehados los

dh tonetionpement, mime ppeds Pardt de Mappared

Uapparel ne dart pas fonctionnee & un rigime supdio 3 cohe adepié pour [3 ooupe ooty lonte, Ne fates pas tourner fe

A A hiatit FEgInD KSR VOUS N A2 10

Fertez 'ouors Jo materr [rSaut & COURG S50 MITGTGIAfE: O XASQIAT VOUS VOUS 10Nger Sune pst are de ooupo.

B:veus butes 00 oquaz surun ohigl, arétes emolow mmddiztoment of vOnifioz guee Tapsdodd 118 25 616 endormagd,

e rcdtmanmez pas Iappeet avint de Favoy iépasd, Ne fades pas feactionnes Iappareit 5 oertaings piéens onl i jou oo

sont endammagias.

Ferlier Vapperel, Coupie i oty ¢ giconnecter ta bouge mvant da Fentratent ou de fo séparer.

Pour eat appared, vidsez wnuemaent los picees ¢l acoessores 6o rechange ou labncenl. ks sent dispoalies ampeds dhn

fourissor Oice Liaaton e PrEces DU J000SS0YER RO 30réLs pourAt eriramon Sa graves Hasswes powr

Tulfsatelr, oy endommagas Fapparct, of areer volrg garantic

Diypages Uhiode el bos fnires Subetaness richios dang Fappoved . B2 et 56 Comeer entre I oo 64 1'Bervn

Al g ridure ks rsquns dineondie, netioper Thorbe, 1es fen s, It couches 9o (rASse enconsves of ks dipdts de
carbene du miens et thy pot ddchappament

APRES UTILISATION

Neltoyez ks lames de coupe & Fade d'un produit dieatretion o intériaur afin de retrer los dipdts Grassaziafame &

pour Fempéehor de roaficr,

Lazinste ritniidy 1 mottw avant de be ranger oo de fe déplanen Larsgue vous dépiates Eappaned, assunes-vous quittne

oS Juam Uv'iﬂgt.’,

Entreposez Fappored dans UAe 20ne sAche, vanouFes tu bers de 13 portée des enfants.

Nemouriez ou po puivenisez s o tau oo toul 2utre Tqutie, s 1appaneit, Yeles 8 oo que es poigndes restent s8ches,

oS e dEpouneS G tout Cipdl. Nettopar Fappared aprds chaqua uiisstion, vor fes consignes porant sur e

noltoyane ¢l o stockage.

Consinvez Cis Sonsignas. Consuilter-1os savaal of ultiser-las por mattee e giede los atres utiisaioes, Sivas prater

ool appated 3 GuEp N, JonGE-Ar 0es Consignes.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

« SYMBOLES DE SECURITE ET INTEANATIONAUX +
Ce manuel de utilisateur décril fes symboles et pictogrammes de sécurilé ol internationaux pouvant
apparailre sur ce produit. Consullez fe manuel de 'atilisateur pour les infarmations concernant la
sécurité, le montage, le fonctionnement, I'entretien el fes réparalions.
SYMBOLE SIGNIFICATION
« SYMBOLE Au—:a'rs DE SECURITE
; [ELtS

i+ PFORTEZ DES PROTECTIONS (YEUX ET GREILLES}
AVERTISSE jte

-NIVEAU D'HUILE
er!emanun}de L

faéley pmln.e Gué Tuldfisation de'carburan cnnlenanl plus
B&t sus Hible d" e-rdo'nm;gerc» 'noleur el anfholeid ta garastie.

G Posi un de MI\F(CHE

'|LES OBJETS PROJETES ET. LATBTE HOTATIVE PEUVENRT CAUSEH DES
| BLESSURES GRAVES

AVERTISSEMENT
plastigie. Teipz-vous & 11 éc:grt dé'lo {8

& faiiag r\as Taitlionier sas proia-*leur c.e SeCunitd i
= ce-lpe rolat

fignae (oin spaciatedr Jos gntants el'léﬁ"a?_ﬁ'n'ga
“daid mm;'ls 15 1t {50 pi} defa Zone

‘I ELOIGNEZ LES SPECTATEUAS
SAVERTISSEMENT

damasl:quos an Daﬂtcu

[+ SURFACE CHAUDE -

9% b U cyinca chiaud. Vails
a¥yliisation. Elles restes

o fotichas pas b Sl

AVERTISSEMEN
pourier vous briler Ces places oﬂ\.ﬂennnm t'es cnaud

“chiatides birévere

e
o LAME AIGUISEE -
AVERT|SSEMENT. I Protéctens diseissaons te me con*poﬂe g lane
isde, Ne toiichisr paq ia Iafr\o pour F‘Vil?f deg h!es urr-s

3



FAMHLIARISEZ-VQUS AVEC VOTRE APPAREIL’

-~ INFORMATIONS SUR L'HUILE ET LE CARBURANT.

APPLICATIONS

Uliksaton corrane déshattouse

+ Coupe d'herbe ot de mauvases herbes ighres.
+ Coupe de bardures

+ Tader autow doz arbres, ges clolxes, ele.

Stengitux

Levier détrangteur

e CoOUVERETE i

L [ 30 Filre & alr

Polgnée te iz L-,
cordt tn =Y

démoreage

OUTILS REQUIS POUR L'ASSEMBLAGE :
* Teurmevis Crucdforme n'2

Commando Marchelierd

Hanelle
des goz

damorgage

Corpxde Farbee

Pratecteus d'dcceasolee o cope

Lame
coupante

INSTALLATION DU PROTECTEUR D'ACCESSOIRE DE COUPE

AVERTISSEMENT : nutilisez jamais 12 Sashorbeuse sans protecleur d'aceassole e coupn pour
Eviter dos BIesSUIes graves.

A

Suivez les nstruclions suivantes si o protectour ¢ accessore de coupe n'es! pas nstalté sur 'appared.
1. Placez I'&ean de proteation sut e suppod de montage de Fécran, &n algnant 108 trous de (écran de protecton

avec ceux du supperl de montage, (g, 1) NS [2} Vs
2. Vissez, une parong, les 2 wis do éeran, o ressere-fos usqu' 4o quieiies soeat df'"!‘m‘(ﬂ;:

bien assuelties. g:cb":';o N Support do
2. LUYB0Z 0N tounEws apPropnd, SoHrer 105 S USOFA oo que TACIan SO biea oo place, —'?""ii?‘c“'ic
TNSTALLER ET AJUSTER LA POIGNEE EN O protection

1. Rabaisser fa pognén en D dans le legoment de Farbre (Fig. 2} L'oritien du daulon
hexagonal dang fa poignée ded e placd sur e edié gaucha.

2. Insérer o botlon de k poignée dans Ferifice hexagonat de 12 poignée of
enfoncez-le. Piacor 18 rondete sue ke baukon, puis vissez Fécrou 2 alettes sur le
boulon. Ne serrez los vis gu'au moment de T'ajustement de fa poignée.

3. Toumez 12 poignée en D de sorte & positionner 13 prise au dessus du logement de
L'arbwe, Placeza & aw moins 6 po {1524 om) da Toextrémitd do 1a prise de l'arbio.

4. Tenoz Mzppared en posttion d'uifisation (Fig. 6}, pus positornes i3 poignée en Dde ¥

-

pis:

Ecrou papifien Po!gnu\‘_
‘ Randelis 80 1iactare B
e

-Eig. ¥

TBORAC 3 RESEY LD Prise Kéaa 15,32 mm
5. Serrez les derous A ailettes jusqu'h ce que I poignée on £ o1t careclioment {#4In & In.}
tsie,
“So%— ponton

,,,,,,, Fig. 2

INFORMATIONS L'HUILE ET LE CARBURANT

MELANGE D'HUILE ET DE CARBURANT

En géndrat, sf apparcilne fonclionns pas carrocioment, Cest aue i Carborant est viewx ou el méiangd. Prenez som
duteiser e 'eiseate sans plomb fahe ol propne. Suwver & B lotte les nslamtions de mdtange de arlwent ot dhurle

Définition des carburents mélanpés

A

*AVERTISSEMENT : MUTILISEZ PAS D'ESSENCE E85 DANS CET APPAREIL.
Ha 616 prowé que Pulilieation do carbuant Contonant phis de 10% &'athanct endommagera trés.
CeARNCMEnt o6 Motetr el annulen fa garantie,

AJOUT CE CARBURANT

t. Townez Munité de son edt
Garblrant

2. Placer le bec du récipiont d'essence dans Forilice du resener o résephisser cel-or.

REMARQUE : Neromplsstz pas trop & résemvoin

2, Bssuyez tout déversemont d'ossenca.

4. Femetter ke bouthon Gy rservor.

5. Eligner Fapparet d'au moins 9,1 m (30 pi de fa source et du site de ravitaillzment en cardbirant avant de Jémarrer
e moleur

AVERTISSEMENT ! Enlcver i bouchon du réidrvoir enlement paur i pas elre iesss par 168 ols
d'essencn. Mo fades pas marcher appared sans que fe bouchon soit bon mis

AVERTISSEMENT : Ajoutez du carbwrant dans ua ficu propre ot Lien aéeé on plosn i Essuyez
mmmidiatement kot déversement de carbreant, Evitez de metlee o fow au earlrrant géversé, Mo
démarez pas 1 moleur avan! dissipation des vapeurs de carbwanl.

avee (& revdtoment e chapers 0 Carbusind vers le D, o1 emever Lo clizpeau de

- INSTRUCTIONS DE DEMARRAGE ET ARRET .. 5

AVERTISSEMENT : rrutiliser Teuld qu'a Pestéricur, dans wa
endroit bien adrd. Las dmanations ¢ oxyde de carbone dans un
endroit conding peuvent Btre monelles.

AVERTISSEMENT ! tutez tout démarmge accidentel. Tonez-vous
enpositon de dénarage Rrsque vois troz swe fa corde de démarage
{F1g. 5). L'apéralowr et 'apparci dowent tous deux Sire oo podition stbie
oAl Guiter dos Dessees granes,

A
A

3
%\Mnnetlu

- des gaz
INSTRUCTIONS DE DEMARRAGE Flg.3
1. WAangor lessenes aves Fhnie. Vor instnachons de mange dexds of g catiurgl, Levkr Polre
2. Hompissez R rbeenioF avee Kmdange dosseree o d bule, Vor Aoui oo Codannt,  Gétnglenr 0'-"“°W=‘9l‘

REMARQUE : Il n'est pas ndcossam de {zve dimarrer ta machooe s commande
Arrdtd Warche est en position Marche {f en peemenence (Fig, 2%
Prosser el relaches |z poire d'amorgage d 10 reprises, lentoment Une certange
quantté de Caburant s Bl visdie dans B pote darsecags Fig. 4. Sidu
carburant ne et pas Btre v dans Fampoule, 13 prosse ¢ le dégagement
I'#Tnponie jusqutl 6 que 3¢ earburant .m c"(de'\(
thettez le levter hélangiour on Position 1 [Fig. 41

. PLCTOUPREGCT VRS SN OGITGY alimarrage (Fig, 51 Appner s o voratage ok gar

Gl ApRRTT Sle e ke de contid'e des gaz, Taer vivernen! ie BINCewr 3 01K Logrises

Metiez be fevier 0 érangiow on Position 2 (Fig. 4).

Appyaz sur 1A commande des gaz, tez vvement i

pRur démarer ke matewr.

Maintence In manctie des gaz enfoncée et Inmssez i motewr chanffer pandan 30

4 60 segonces.

Teat e gactant enfoncée 12 masetie des gas, places o lovier d'étangloment

dans ja Posilion 3 [Fig. 4) el laissez fo mateur se réchautier encore pendant 69

socondes, Pondant o temps Fappareit peul Ble uihise.

REMARQUE: La maching ezl bien chanffée lorsque i roteur sccdiene sans héstation.

Sh.. Le moteur hésite, remeller le kevier &°dranglament en Posilion 2 (Fig, 4} o continucz 2 ke chantfer,

Bl Le moteur pe démarre pas, retourner 4 Fétapa 4,

5l... Le moleyr ne cémane pas aprés 2 lentdves,, plreez e lovier & éreng'ement en Posilion 3, appuyte Surie
vereowdlage o L manatie des gaz of appuyez sur gette dormitre. Trez sur fe cordon du démarrcur 3 3 8 fois de siste
dara un mowvermnant contré, Le moleur dovrait démamen. Dans e cas conlraiee, roeommener.

S1CHAUD.., Lo mofeur est ddja chaud, retournes & M'étape 6.

INSTRUCTIONS D' ARRET

1. Relichoz 1a manette dos gar. Lassez ke moteur se refrodic au rafen!

2. Appuyez Suris coremande MarcheAreét Stop of raainiener-ia en position ARRET (0] juscya og que ke moteur
s'arréte comptament (Fg. 3}

[

3

©

Fesition de
Corde de. part
démameur

e

sancew arsqua 310 5 fois

=

©

INSTRUCTIONS

TEMUE DE LA DESHERBEUSE
AVERTISSEMENT : Portez roujours dos protections e, orciies, pieds of corps) pour diminuer
1as risques de blessures durant Tutifisation de Fapparch,

Avant de [aira marcher Fappareil, tenez-vous en position de fonclionnement [Fig. 6).

Viérifioz les points sunvants:

Lopérateur porte ure visibng el des wHements appreprniés.

Le bras droit ast igerement plid ot 1 main ticet Farbre par sa prise.

Le bras gauche el drod ot Ia main licat fa peignée ea B,

L'apparei; 65t au-dessous de 3 ceinture.

Lancessora de coupa est paraiidi su sol et tosche facilernen! L3 végétation sans -

quef'optratour ne doive 44 panchar e

REGLAGE DE LA LONGUEUR DU FIL T

A

Laccessome di coupe Burnp Head™ vous peanet de donner du it sans ardler fo mateur. Pour avor plus de il tapez

doucemant Facoassore de coupa sur le sl {Fig. 7 teul en faizant marcher ia désherbonse a baut régima.

REMARQUE : Gmdn-z touours Ie fil bien déroulé. H devient plus difticte de donagr du i3 metuee que fe b de coupe
devient plus cour

Chaque fois Gue vers s ooz un coup s 2 tite, vous déroulez enviren 25,4 mm (* podde 14, La fame du pretoctaur

dFaecessore dF CEUPE AL COMGUE [rour COURET ke [ [ bonne longuewr 51 vous dérovuten trop de B

MISE EN GARDE : Nenlevez pas rrivaltérez I'ensemble de b fame coupante. La ligne longueur
LECOSSVE SANSTTA I3 pAnng moeicur prématerds ot £ ou demmages & unite.

Les cavburants dirjourd o sent seavent un mdiange d'essence el doxyginés
comme Péthanol, ie méthano! ou Fither MTBE. Un carburant méiangé 3 Nalcool

2bsorbe Feaw. 0 sadfit de 5 % dhezu pour séparer o caebweznt el Fhode, Cotatorme de .
Tacide pondant e stockage. Ssvous dovez wilser €6 hype de carburant, senezvous da

carbrrant frais {moing de 30 jours), ®
Usage de carburants mélangds

Srvous chomesser drultiser Gu g povaz dviter dulistrs
suez les consads suvants -

S

£SSENCE SAKS
PLOMB® HUWE 2-TEM#S

carbuaant mélangd,

* Uthser toujours un matange de carbueaant frais aeton be manuet de Futtisateor. 38 LITRES 95 mt
+ Utlisez Padeitf STA-BILE ou un produrt equnalent, }§ GALLON LS} {320z}
1LAER 25 ml

* Agitez loueues ke métange de carburant avant F2imenter I'appared,

* Videz lo riservolr ef failes marcher le motenr jusqu'a Passécher avant
entropaser Uappareil

Utilisation d'additifs de carburant

A

La bouteilie & bule 2-1emps hade dves Fapparcl content W 2doiit peaneitant o empdeht 12 corrasion ¢l de

miremines 1 formation e rdsdus dig gomme. Nous vous recommandons dhulibser ¢e byps (Mo uriquement

Sieata n'est pas disponitle, utiiez une bonne huite 2-temps congue pour les moleus & 2-temps refroxhs par dic on y

yoeutant vn additif, tel que ta stabitisant 8¢ gaz STA-BIL ou up produit dquralent. Aoutez 23 mi {8 o2} d'avsdtd par &

tres {t gakion) de carburant selon les nstrichions du récipient, W gicutez JAMALS L 'additis drecloment dens ke

réseevar de Fappares,

mc.ﬂm)t‘z sognesserment e motour 2-1omps aved de T'essinces sans plomb dans un bidon separé, Utikez un
repport 400 dessence/uiie, Ne los méiengoz pas dircctement gans le réservor de cartieeant. Voir in lableau ¢

thassons pour fes rapparts da métange d'essence ol d'huife.

REMARDUE: 2.8 tires {4 galon} & essenae saas plomb mdlangds aves une bowtaille e 95 mik (3.2 o2) dlwile 2-1einps

donnent un rappedt d'essence/huite de 46:1
ez 16 weuk mélange de carburant EL A

RAPPORT DE MELANGE O - £0:f

MISE EN GARDE : Pow assurer un bon lonclionnoment st une kabiltd saximale du molew, survez
A eftre les nstrections de mélznge & huile et de earburant du récipient d'huiie 2-temps. L empion de
carhyrent mal mélangé peut endommager ke moleur stricusement,

REMARQUE:
wigueur.

taddnal, provnceal el municipal en

AVERTISSEMENY ; t'cssence ost extrémement miamenable el os vapeuw s quison digagent pouvent
exploser ston y mel e fou. Ardter towpours fe motewr of faissez-la refeoids avant da rample lo idsenos Ne
funez pils en rempkssant i réservor, Elione? touls storce 8 &inenties ou de fimmes vves de [ zone

Pour o Il résultats, tapez 13 tile de butée sur un sof dégagd ou dur. §i vous donnez du Bt dans un ficy dherbe

baute, vous naquez de cater e mateur, Gardez toujours e H bien déeoulé, B dovient phes diticle de donner dy 11 3

masure que ke il de coupe 56 rResourGr

REMARGUE : Ne poer pas 12 1816 de butde sur 1o sof lorsghe Uapparo! st en
marche.

Le lit peut 50 bristr dans les €25 Suvanis.

» Happement de corps dtrangees

* Usure notaale du fit

» Coupe de mauvaises Nerles $PAisses & lngues tges

= Foraer le Il dans des obyels comme des murs au des poteaux de eishire

CONSEILS POUR BIEN DESHERBER

Lar hon angle pour Faceassoind de coupe ast paralidie au sol

Mo fercor pas I2ccessoie. COURez 3ved 1 poinle du B fruncut te long des murs). Utdiser plus que Ja ponte

diminug Vefficazit de 1a coupe ot poud sureharger fa moteur,

+ Coupez Fherbe de s de 290 i (8 pe) en procédant de haut on bas par pelits incedenents pour viter & user 1o il
prématurément cu de freiner e motew,

* Coupes e droite & gaucho chaqua fos que possible. Cola amiliore Feflicacitd de coups de apparel of les résidus
< coupe Sont projelis loin da Fopdratenr.

. Dcpaccz Imlcmc'\t Iz céehorbouse Gans ot hars de b 7one oo ooupt & b haker

d'avant on amidee ou G et A Faulnd. Les coupes de fanguiur pus

coute donnenl le ma?uw. résutals.

Ne gisherhez que lrsque Fherbe et das mawises horbes som! séohes.

La gurge de vig de voln fif de coupe dépondg

» DeFapplcation des lochniques de eoupo précadentas

* Ou type do végitation & couper

» Exfieu de Goupe

Par exemple, o il sTuse plus vite 51 vous couper 1o king & un mex de iondation gue st

vous eoupez aulour d

GOURE DECORATIVE

La coupe dicoratas conaste  dtbiayer b végdtation 2utour des arbres, des bornas, dos gidtuees, ola.

Teurnor entibromest Iappared de manéne & oo que Fancoasoie do coupe soil 2 un angle de 30° par rappert av 5ol Frg. 8).

R R —




--INSTRUCTIONS D'ENTRETIEN ET HEPAFIA'HONS

- INSTRUCTIONS D'ENTRETIEN ET REPARATIONS

PROGRAMME D'ENTRETIEN

AJUSTEMENT DU RALENTI i3 do réglage do ratenti

AVERTISSEMENT : Powr éviter to acodent, meHecluez jamais entretien ou des ripatations
quand Fapparei! fonctonne Effectue:-tos towowrs lorsqe'l et frand. Debrancher 1@ cable de i bouge
POUE prévonic 13 mmise an routa.

tenlection doit respocter I fréquence ndrude dans ke tableau cr-dessous. 1| doit Sgatement fare partie de loute mise

U paint SASCNMENS.

REMARQUE : cartainas prociduzes d enlrelion nécossitent 663 complionces ou des outis patrouiess. Srvous nites
£as s de pouver 16k enlreprendre, eMMenez volre Appareil dans un ateker, ¢hez i techieen ou un
CONCOSSIGNNA e Agrét SPEGialise dans los réparations de moteurs d'cutés mecaniques do pli

BEMARQUE : T'entretion, It ramplacament ¢u [ réparaton dos dispositis of systianes antipoluten pouvent élee
eroctuds par toul atelics, tochnicion cu concessionnaire egréd spéeiakse dans os réparations de meteurs d'outils
mécaniques de piein air,

REMARQUE. : Veurllez Yire 1 déciaration EP;\'CﬂMom.c feurie avee I'apparet pour obtesir une liste compiSte des
conditions ot de 13 cotreerture S appiquant aux dispositils de conbrde dos Grrssions, tels gue fe pare-dtincedlos, fe
pot d'échappement, te cathuratowr, ete,

FREQUENCE ENTRETIEN REQUIS REFERENCE
Avent démarrage Remplissoz o résorvor (u malangs & essence/huda approprd p?
Teutes 10 howes Motloyez to fitre & 2i ot ubrificz-le de pouvesn P8
Teles 25 houres Veifiez |'dtal de i bougre of Técartement des Slnctrodes p.8

REMPLACEMENT DU FIEL DE COUPE

AVERTISSEMENT : N utilisez jamars do 11, de chaine ou da
cordon i renfort mal e G S preuvent S brser o1 se transformer
en projectie dangersux

Bobine  geyion  Douton
sxtérizuse M e vutee

vqienient i 1 de coupe décrd dans 1a section Spécilications. Un i de

coupse d'un autee ype pouril entrainer une surchaufle ou une panne du moleur,

REMARQUE : U1itis0z 1ouiom s 1 harng fongele di O Forsque vous inskaies o
coupe. §73 ost trop long, fe fd ne powra pas se dérouler costectemant

Elape 1 - Reteait e moulinet intérieur

1. Temcz d'une main la babene exténoure 01 ddwvisses 18 bouton de butée en ke

loureant vers fa gauche (Fia. §1

REMARQUE : L2 hobme exténeure restera atlechee i Funité

2. vgrifiez que le boulon & Frmténcous du bouton de butén se éipen Mrement
Remplacer e bouton di utée &7 est endummegd.

3. Sorer le moulinet micrieur de L3 bobne exiddeyre {(Fg. 10}

4. Sortes fe reseort du movtnel widrieur (Fxg, 10).

5. Utaisoz wn chillon propre pown aettoyer 12 moutnet nléncus, o tessart, Farie et 1
surface micene de |a bobine exténewe

6. Varifioz Fétal ¢'usure dos genls de positenncment 28 ded encoches de elonue
(Fig. 11}, Lo cas échéan, enteves ks dbarbums ol repincer be mouime) siéseyr
¢l 2 bebing extédicure.

Paster 3 I'Erapa 2 ~ Emizotuner o i de conipa newd Autos du moutast intéricir, 0

Etape 2 - Embobines ie fil de coupe naul aulour du moulingt intérigur

» Dmng ke cas dhun B de coupe sarple. reporter-vous & Frndrolinge o & ¢l coupe simple.

» Dons b cas dun £ de coupn toubie, rpartez-vous A Emoliner un b di coupe doubic

+ Dans fe cas o' mowlingt mitdncus pré-embobmd, passez  Fétape 3 - Instalfation
O roHmEt e,

Embebiner un i do cavpo simple

1. Coupez dewx longueurs de 2,4 m {8 peds) du
Hde coupe smple neuf.

2. Instrez Fextrémitd d'un fil de ceupe dens e

trou supdticyr du moulinal intérieur Fig. 12}

Embobrkez fennement e it dans s dirction

ndqude au bas du Mol intériesr jusqu

cequiilen reste 150 mm (8 poces) eoviren,

Mainteoes e 1 au-dessus de la paroi de

séparation, Inséiez fa sechion du fl de 150mm 7

{6 pouces) dans T'encoche de relenud 0,635 13

plus proche (Fig, 13).

Insérez Foxtremité e aulre f do coupe dans

1o trowe mitdacur e moutinet micricur (Fig. 14).

Embobinez fermemnent ic hidans 1z direclion

indiquée au bas du moeylinet inféricor jusqu'a

ce quil enreste 75 2 225 mm (22 9 pouces)

envirn, Maintenez [o 4l en dessous de fa pare

de séparation. Ingérez la seclion defil de #5 4

226 reyn {2 4 9 pouces) dans Fencothe de

retenuo 0,095 opposée {Frg. 15}

REMARQUE : Mo pas respecter [a dirgction Frou
Jrembebinage ndiqués enlraioera un maovins supériger
fonctionnement de 12 fte de coupe,

Pagser 4 IBlape 3 - INstinialon o moumat midncur

Embabingr un il de coupe doubte

1. Coupez vne longeely de 1.8 m {6 picds) ¢ tit

de coupt doubia neuf. Séparer chague

oxtrémité sur esvion 150 mm (6 pouces). Paral e sépantion

£n ultisant une sevls exiémild siparde, - Flg. 15

mséeez un fil dans e legu supdneur el Fautee l;!da-\s T oy snh:ncu' du el

mlErir (Fig. 16].

Embobingz feemement ie tdhans fa direction indiquée: on bas du moshnat

miérieur. La paror de séparation divisera automatiquement b fil de coupe.

Embobingz e il usqud er qe'il soil compilemeal sépard ot quil en st envieon

150 v {6 pouces).

REMARQUE : No pas respocier 1a dzection d'embabinage muiquée entr¥inera un
mauvass fonctonaement de ki 18te de coupe.

4. Inadrez tos deux Esclwms de 150 mm (6 pouces) du B dans les geux encoclics de
retenue 0,005 (Fig. 1 "

Passord Mtapa 3 - -‘ns{:]#!a'. e dfu mowutinet mtdie.

Elape 3 - Instalintion du moulingt intéricur

1. Enfiaz los deux extrénytés de I de coupe dans les enitots de 1z bobine exténenre, Instaliez it reasort dans Te
mgulingt midriour, Insézez Ie mouingt mtdnewr gans [a babing exténeure, Poussez te moutingt intdricur dans
babing exiéricure (Fig. 18).

REMARQUE : 1.0 75500 doit & installe sur fe moutingl intdricur avant 1 iemise on pince de 1a e de coupe,

2. Tout en mamienant easemible i moufinet midricur of i bobine oxd L tirez sur ks dewx
< O g Goupe afin do les faire sorly des encoches de ieaue,

3. Tout en maintenant ensemble ke rnonlinet inténeur of B bobme exténpure, wisser Ie bouton de bulée on k2 tournam
vees 12 droite. Sarrez bien |o boulon de brtés.

ENTRETIEN DU FILTRE A AIR

g AVERTISSEMENT : B Giter des bigsaures graves, tegnoz

Moutingt
Intérieur

#g.10

£Encoches de retenue

- Fig. 11

i
Pasol da séparatian :updrlcur oche

19,12 e

memgsépvumn b ,';‘m“c
i - Fig. $3 - -

L2

¥ Encoche
do retenuc

N TTIET SR

S Trow 3
PaOIdo SPAATON  ftarlay,  Parol o stparation

- Flg. 14

intericar

Encoches de retenus
come A7 oo

~

Houvlinet
ln:dumur

Bobine oxtéricurn

=

Ny 4.
= Hnu!un
hers RESOM e
G s v

Couvarate da fites & alr,

Yotours Iappateit el tass ek setroxts auant o QU entretion.

Metloyage du filkes & air

Tout ekt rentioten dufilre 2 a peul entraingr une baisss 0os perfommances ou des Longuelte da
déghis ponrenents i molew, verrerilinge FRire & Al
- Fig 19 e

_ Pour ouvtic I fiftre 7 air, appriyez sur fa Tanguiatte do verrouitlage et 1oz ensuite
s e cowvercle du fitre & av {Fig. 19).

. Rotirez I filkre & a7 {Fig. 19).
Lavez ke e avod thl tdengent o e Fedu. Rnoel-le soignousainent ¢f kzssea-ie sdcher

' huite pote roteur SAE 30 afin de recouvrir ke filire d'une fine couche,

. Frcssaz Te Bitre paur eéparte ef eatever T'execédent dihisle,

. Flemettcz ke fitre & ar dans fe cowvereie u fitre & air {Fig. 19),

AEMARGUE ; ['utilisation def'apparcil sans e f31re & 20 ANNULERA ' gacantic.

7. Bour retermer Ie converele du fitre A av, pvolez-ie vers 1a gauche, puis appuyez dessus agu' d oo que 12 languctte

de verautllzge 5 enalenche (Fig. 19)

[N}

@ ok

AVERTISSEMENT : il se peul que I'aceossore de conpe fourne
pendant e réglage de |z witesse de ralenh. Porter ges vitements
protesteurs ef respecies toutes les consigaes de séouris pous duiter
a5 DIGSSUNES. (MAYES.
Lavitesse do milenti du moteur 64t régibie 4 e d'one ws de reglage accessible
£2r un 1ol S sur e dessus du ceuvercls du motawr {Fig. 200
REMARQUE : Des régiages non sagneus peuvent endommage stncusemant
Tapparcil, Les réglages de carbirateur donend étre [3is par un concossiennars agric.
Sl gty na Se med npoirs pas au ralenl 2prds vésification du méiznge de carburant o gy sentoyage do bite  ax,
réglez Ia vis de ralent comime seil:
Démarrez g moteur of [assaz-Ne tourner 4 haot régime pondant une maaute pour se réciaafies Vor les Instructions
de démarrage et darsél.
Relachez ka ranclic des gaz ol frssez ke motoyr tourner v ralonit. St fe matesr Sarréle, MSerez un tourmnowms
cruciforme entre Ja couverlure du fitre 4 air ol cofa Ju moleor {Fig. 207 Tournez B ws durafent: dass le sens des
aiguites dure morlre, 18 de lour 417 fois {seion le besen) usau'h o8 qua lo metewr tourne au ralert sans &-
COupS.
Sc e motenr parsit tourner rop \ete au ralents, Weumng fa vis contrdlant la viterse du ::.le:;hdnns lg sens inverso
das aiguilles d'une montre d'vm 1780 de leur 4 cheque fais [Cemma nécessare} pour redune 13 vicsse du ralentl
La vétification gy méange de carberand, Io nettoyage gu ftre A ar 6t la regiage S I wis de alentt devraent résoudre
I plupart des problimes de meteurDans le cos contraxe ot s+
+ Le moicyr ne 2o mel Gas au radents,
+ Lemateur hasile ou se cale lors ¢ una aecldration,
+ L moteur perd de i pumsance, faites rglor Io carburalous par un ConcRsssonnre agrét.
REMPLACEMENT DE LA BOUGIE
Utilseg une bougia rel. #753-06193, Champion RBJ7J ou simiar
1. Aerdiez fe moleor eliaisses-le refroie. Sasissez fermsement be cible de by boug:e ¢t retves e capuchion de celle-o
2 NeMoyer tonte saieté de la bougie. Retirez 1a bouga da 17 ciiasse en towraant la doute de 58 po & gaucho.

A

3. Aemghoez loule bouge fonkl 200, encrsee oo 5Ue. Regier 180t
(0,025 po) & s o jauge dépassen [Fry. 21}

4, Mstetiez 2 bougie avee um doarlement correel CaNg 1 Culigse ¢ lournant i
douila de 5/8 po & droite usau'a ta bien visser.

REMARQUE : St vous ulitses unt cif dynamomelngue vissel aved s valotes e
coupl sulvantos 12,3-13,5 Nem {110-120 posib). Eviter da trop sercer,

r

w

MISE EN GARDE : Eviter de sabber, gratter ou netioyer fos
eleclrodes car deia saleld dans ke moteur powrradt eodommaper i
cynde.

LA 0BG mm

ETTOYAGE ET ENYREPOSAGE

NETTOYAGE

AVERTISSEMENT : Pour duiler ges blossures graves, &legner louours 1 disherbonse ol Lussoz-la
eetroxke avanl toul Rettoyage ou entrelen.

A

tetloye: Festériour de Iappared 3 Faide dune uc.m' teosse, Nutiiser pas concentees, Los s

mén:zgers contenant des huies aromatiques tel que le pin et le Giteon, o 401: sotvants 16! que iz kérosine peuvent

endommaqger ke boitier oo fa poignie en plastique. Essuyez toute leace < humdits 2 Faide d'um tissu dous,

ENTREPCSAGE

Ne rangez jameis Fzpparei plein de carburant dans en lieu o4 ios vapeurs peweent ateindre wic Samme vive ou des

étincellns,

Lais50z In moteur s refridi avant do Fealreposer.

Rangez lappareil dans un tiow verowllé pour dviter toute ¢

Rangez 'appared dans un Few So¢ ot bien adnd,

* Rangez l'appareit hors de fa porice des enfanis,

Steckags covrte durde {1-2 semaines}

1. Stocker I'unité en pasition horizontale. En cas d'mnpassbiite, la stocker verticaternend, moteur vers 1 heol.

Entreposage de longue durfe

. Rotiez le bouchon du idsenve, basculez I'appared of vidangez 1 caryrant dans un réoipient appropris,

REMARGUE ! n'uTiiser pas Ue carburant Sockd pendant plus de 30 jours, Elminez g carbueant usagh conformoment
aux 1y ! s, et naticnaies on viguour,

2. Démarez ko moleur, puis [2issez:lo tourner jusqy's e quis cale. Cola peamat do &'asau que e carpuratoyr 5 ost
vike de son carbarant.

3. Laissez roloidi io motow. Roetirgz la bougis ot versez 5 gouttes d'huile moleur do qualilé dans e eylindre. Tirez
tntemant sur i cordon de démarage pour bien répastie Mwile, Bemettez b bxx

REMARQUE : fRatiraz la bougie ot vides oute Fhutle du eytndre avant de mettre en marche: [z désherbouse apris vne
plriode & enlropatage.

4. Nettoyoz soignausemen! Fapparcsl et viedioz qud e comparte pas de pidces dessamrées ou ervdommagans.
Heparez ou remplages lespitees endommagtes, puis serrez 163 vis, Crous of boulens desserés, L2ppa
prét pour Tentraposage.

oD o scedent indésirzble.




" TABLEAU DE DEPANNAGE -

LAUSE
LE MOTEUR REFUSE DE SE METTRE AU RALEN

SOLUTION

Atnocesir e carbipant vide
La pore d'amoncage o' e pas & pressde assoz fot
wholetr payd

La carburant esb visus [de ples de 30 jours} el.’ou mal
mélarge

Bougie conossin

Aempiisaz-k bt caberanl bioa mélangh

Presser ka pore $amergage 10-fois ou psqu'a ce que e
carburant soit wshle

ehitmez b pronddure e aimr

Videz touls Pessenae du rasenor ot agulcs un
carburant fraus of corecioment mélangd

Betrpraer ¢ netloye-ie

- LE MOTEUR REFUSE DE SE METTRE AY RALENT . - . . - Sl

.'_'F-klre.:..vboufh’-

Lo carburant ost vieux {de pius G030 ]cn:rs) ation mat
mélangé
iteser oz tilenti ! riglie

LE MOTEUR REFUSE D'ACCELERER

A R!‘ﬂ‘;"‘ Ta

- RECOpIAGHTE o fellohioils

Vide: toura essence du réservdir et ajoutez bn
cathurant frais e gorreclement mélangd

G50 e ket

- T carvian cé\ el dv.\ i
na{hm¥

Secessowe clo coupe engo!gé o nerbcs
* Fritrs 3 4 410

d 'kz') mvff.} c"-:-l [

Ve fonite Pessensn du réSerior i stz vh -
czthura frais et oeriment piglange

Horiter lomolewr ef r\n:laycz Taccassore
Roplaoes o netopes e .

LE MOTEUR MANQUE DE PUISSANCE DU SECALE DURANTLACOUPE .- . - 0 - - - o

4 (efe s n 30 jours: oven mad

ﬂmguo encrassée

LA TETE DE COUPE NE FAIT PAS AVANCER LE Fil.

ez toute I'easenan (i rbaoioi
cahtrant fas o1 cotrectement
Aemplacez ou nettoyez-ia

oo .

Aegenscire do coups engoigt d'herbes
Accessore 4o coupe inat alignd
Adoufinel mbirir Binqu)

Téde de coupn sale

Fitnoudé

Fil tordu durant la recharge

Onisitisy msulfsants e T Exposés

Agritaz io roletr ot nollover lantossore
Chargez dy It neul

Netoyez e moutng! nirisnr o ¥ boling extécioure
Dubeaeded ef Chipeasnd b Pt sondin, el semrholynal
Oémontez pes rembotunes fe fit

Endnnaiz e b0 €65 Brado of treg o 1 Ul en ety
@ rarn i ol Aroddideir deToccrssear do Colge.

i

LE FIL DE COUPE AVANCE DE MANIERE INCONTROLEE

| Piltentn B INRD UGS ke I ot

“MElTREE Fafne e i coup -

SIVOUS AVEZ BESOIN D'AIDE, CONTACTEZ VOTRE CONCESSIONNAIRE AGREE.

Type gt matewr
Gourse . .
Cylindrée . .
Acgime de Ium:mrwncnl
fégmeralenti
Ecartermont de 1 bouge
Lubrification . e
Rapport c.:ubmantmmfe
Capaciié gy réservoir de carburant
Paids de 'appared (sans carburant] .
Mécanismodecompe. ..., .
Diamitre do ba hobing de fil .,
Diamitre du®™ ... .. .
DEamdtra du chemin do coupe

Refroid por air, 2-lemps
L 2Gem {102 po)
e 2500
PP 6.300+ 1/min
,,,,,, aoo. . 3200-4.400 fmén
. B . . C.635 rm (0,025 po)
..... ceee L. WMlangs carburanthuie
. L4901
. ?Q':)ml[i{)lr o2}
25-5kg 1D~ 111}
<. . Buymgp Hezd'™
S V6.2 mm (3 po)
e .. 2.41 mim (0,095 po)
,,,,, ... ABABem {17 po)

* Toutes ins spdcifications contenues dans eo manue! tieanent compta des dernitres ifornations techamues
disponibies au momenl de mettre sous presse. Nows neus résemons le droit &y apporter des modifieations & laut

FROMENt, SERS Préavis.

REMARQUES:




ot REMARQUES o




RM2560

Recortador
de 2 Ciclos

.

Manual del Operador

"FASTGUIDE"
Sacar I unidad de fa caja da fa unigad HERRAMIENTAS DE
ENSAMBLAJE NECESARIAS:
+ Nestorniltador Philkps ¢ de estretia # 2
-
Q
=]
nterruplor d¢ Tapa de @

) &) comtustitte o

Bague tode o contenda Cevoque of protector sobve of Colague Iz mania oo of e, E

de kreajr. ir.o;sor!e de moglnjr.-..!\(mz!? Mugwa I ranga 2 yng

eaaitale las 2 tormifos del chstencia dc 6 pulgadas, Hanka en =
protector entos orifios det O RN, G f o
Siportt o e wirodknitoto oo B8 0 T GControt del reguiagor 8
06 £ 6 pProteclon ASogueese die Pangs tos to,m',n,: o ™
T 5 Lo Ion CEEn AHelad0s 3 teins e =
0 g, €be RN G QU ¥ apneleins Fire]
ekt STRAICI g entre ¢
Soperte y ¢ praténton n cadi ladi.
e 13 unidad opectt y H e g L Com £ 13 unidad
Pera dei
celador o Patancsdol ﬁh’lurndnr
s
' a1 T Prolector ted eabicral g corter
@)+ ¢ Necesita ayuda?
o Llame al 1-866-206-2707
10X . N
:’erc!c bien en un iecirrente (ﬁ‘ﬁfnqueh uandad on una (B‘)prima 0 veces lapera Z;a!nqm fa pafanea del E'No ARRANCD?
heq g ke 2 it % G 16 1 pal 3 e fo sk
do combustiola aparte:  superficie plana. Liene of det ecbador, o bien hasta ehiturador en [a Posicion 1. fopita faz inslaicciones de smantuce.
- 3,2 anzas NMuidas {znque de comhustibloe que =6 vea ol combustitle. SF ol mater no aranca JESHUSS de 2 mtentos,
de aceite para motor muewa Iz palanca dof oblurador hasta
de 2 liempos Ia posicion 3 y tre de fo cutrda de arrniue
~ 1 galén ds gasafina hasta tue arangue of motor.
sin plomo .

NOTA: Mo lo mezcle §1 e malor fodavia no aranca, consulte
directamente on ot el manual del oparador para oblener uy
tanque de combustible. miormacidn adicionad sobre cmo solucionar

probiemas en of arranque. %
I unidac &
o
Patanca del abituradar

/\ Patanea st evturador i
£ { Ry
[
5 &
5X - 2 &
3-5X - -

8 16, 11 12 13 (14 L

Coldaquese en fa poscion APRIETE y MANTENGA Tire de ls cuerda Mutva la patanca Tire 6¢ |2 cuerda Mantenga apreiado Hantenga aprotada

dn arranque. APRETADO o conirol de zrrangue 5 veces. del ablurador hasta de arranque fuertemenic el contral el regulador, el conlrof del regulador,

el regutader en TODOS I Paskcidn 2 y oprima de 3 a5 veces para arancar Coloque ia palanca Haga funcionar 1a wnidad
fas pasas que se dosenben at control del seguiader. e molor. Haga funcionar dal ablurados duwrante 69 sequados mas
I unidad entee 30 y G onta Posicitn 3. para completar
sogundos para calenlar o calerdamicnto.
o mator. Se puede usar 13 vnidzd
dwrante este Bempo,
Recarga de 1a linea® p——
" Boblna
Parilla na
percusiva oxtetior
£
Careate Agujere  Agujera s .

7 Intorier 0 A superior inforior 5 Pared soparadora 5 Ranuras de sujacién s Cjctas

Dresatorrilie b perila del Quete ol carecte mtetan ¥ Corte apronmndaments & fnserte un extremo te R lines Envolle hrmemento [a Eaca en Inserte as dos secciones ¢ Pase 05 gos oxteemos de fa

topeten a |2 reairerda suclta. gos (1.8 mide farge de una en el aquicro exlonor; y of o santide ndieada en ¢ 6 puigndas on fas dos sinna por los oietes, Ponga e | T

autva e de cocte doaclitia e, en ol fedorn carete mieriorn La pared FAMIras GE S1ReGn oe 0.085 fmsorte doentro ded careete -

< 0.695" 2.4 1 ), Separe separadion drided [ Fnes. 2.4t menf, siaricr, insene of cancle @

cadda uno e fos extremos Enredle fa finza hasta que esté snkerion en 3a hobina exlenar, =]

aproxenndamente B pigadas amonte divichea y Lempuje & fa ver of carete [

{152 mm). nures aprmemadarnente & stericy y b bobing exterior o

Retatea de b inea Puigadas {150 mm e liaea |

Para abtener und finea de repaasto, lams al 1-866-206-2707 B

DAy aun dstnbuideor a senvicio avtonzacfo. [1=4

13

Para ver 1as nstrusconas de instafacea de una sola iinen o o

i G CArCHe e repuesto, vea [a seccita Camivar 1 finea da 7]

corte e OSle ManE. W
“Eusgrrnatents it sassamrate, Extas s oo

-l tsccionss de rnymhiaa ey, kalneg ma noeesitn ser
ahiagds Ml @nsries ik y £ seranaes.

Sestenga aia vez of camcte

inlenes y 1A boteng exterion. Hale

firmemente los dos extremos de

linga para Sacirkos 60 125 faouras.

deswecion. Moraille [a perita

percusiva hacizia terecha,

Aprigie en 12 pofla porcusv. —

| IMPORTANTE: LEA BIEN EL MAN

DEL OPERADOR ¥, AL OPERAR LA UNIDAD, SIGA LAS INSTAUGCIONES PARA EL FUNGIONAMIENTO SEGURD.

(NECESITA AYUDA? LLAME AL 1-866-206-2707 EN EE.UU.
O AL 1-877-696-5533 EN CANADA

769-07530 PO1 12414
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‘Toda 1z informacien, 1as ilustraciones v 1as especificaciones comermdas en esle manua! se basan en kx
informacion mas reciente dispenible en & momento de impresion del manauat. Nos reservamos el
derecho de hacer cambros en cualqueer momento sin aviso previo.

Copyright @ 2011 MTD SQUTHWEST INC. Todos fos derechos resenvados,

ELAMADAS A APOYQ AL CLIENTE

NC DEVUELVA ESTA UNIDAD AL VENDEDCR. PARA SOLICITAR SERVICIO POR GARANTIA,
DEBERA PRESENTAR EL CCMPROBANTE DE COMPRA.

Para solicilar asistencia en refacidn con ol ensamblaje, los controlos, Ia operacitn o el marleninrentc
e 1a unidad, lame 2l Departamento de Atencian al Glieate al -868-206-2707 en Estades Unidos o
1-877-696-5533 en Canadd. Pucde encontrar mids informacidn sobre 1z unidad en nuestro shio Web
en Wi remingtonpowerlools.com,

Con vista a racibir seracios, lame al Departamente de Atencidn al Cliente para gue le faciliten una
fista de los distribudores de servicio autarizados cercanos 2 usted. Bl senicio a esta unidad, tanto
duranle come despuds del periatls cubrerio por |a gaeantia, debe ser tlevado a caboe solamente por
un chstribundor de servicio autonzado v aprobado. Cuando vaya a dar manlerintento al equipo, ulitce
solo piezas de repuesta denlicas.

NORMAS PARA UNA OPERACION SEGURA

PARAGHISPAS

NOTA: Para fos usuarios en ticrras forestales de los EE.UU. y en los estados de California, Maine, Oregon
v Washingtor. Todas los lerenos farestates de los EE.UU. y el estado de Califorma {Cddigos de Recursos
Pubticos 4442 y A443), Oregon y Washington, regiieren por decrete, que certos motores de combustion interna
que se hagan funcionar en onas boscosas yo ronas cuberlas por pashizales, astén equipados con un

s, GQUe sean en buen estado de luncianamiente o gue el melor sea construido, esté
eqmpan‘e y sea manterico para evitar ncendios. Consuite losreglamentos pertinesnles a gsns requisitos con las
amnorigades les o locales. Ef incumplimicnio de eses requisitos puede responzabibzarle o someaterie a fa
impasicion da una mulla. Esta unidad fue equipada en fa fébrica com ui parachispas. Strequicre sustitugion,
hay una Pantalta Parachispas dispanible, Pleza 8753-06418 ol contactar el departomento de servicio.

Los simbolos de sequndad se ulilizan para Hamar su alencién sobre posibles peligros. Los simbolos
de seguridad y sus explicaciones merecen loda su alencion y comprensidn. Los simbolos de
segquridad no eliminan ningan peligro por si aismos, Las instruceiones o advertencias que ofrecen
no stvstituyen 1as medidas adecuadas de prevencion de accidentes.

SIMEOLO

ALERTA DE SEGURIDAD: indica peligro, advertencia a precaucion. Debe prestar
atencion para evilar sufrir graves lesiones personates. Puede ser utilizado junto con otros
simbolos o figuras.

SIBNIFICADG i

ONSIGNES DE SECUR

Paro siemfe claagies y daje que se enfie 20ies de Bonar ¢! tanque de combustio Mo quie rensa i apa del bnque de

combusile i oohe combislbe cuando cinolor oste cabonte, Antes go Fondr el inaue, alip sempre a tapa

enlanente pare A [ presidn dot imsans, No tone

SErmpre Mecla y 2gregue B Combustd’e onim #ma axteror ban venitadn, donde ne haya chspas i mas 1o b,

No opore mea b unidad stia taps del combustlie no s ea asocurnda an su legar,

Evite & peigro de mearklio debido 2 combusttile deramado. Lynpie oe mmedata totke combustible deniamaco oo i

uredad 2ries de oncendorda, Antes de arencas ¢l raoler, 7' 12 wunidad 2 voa dataacia ¢o 20 pes {31 mcomo o

ded hegrr de shasfo Ga combusibe. o kama.

v PO TERGUE 1Y USE DS 13 unitd Centv oo e habiackin o odboo Sorados, Respirar os vanorns o Csone pueede
acasionars ta muerts. Opere rsla unidad solmeate onua drea exterior o venilada.

CUANDO ESTE OPERANDO

* Usn gzt pro! ccla'as quE CTDin £on Ta norma 707 1-1289 do ANS! y tengan I3 marca que fr mdica. Use pratacaién

porals sl uredad. L tzaim 0 parat polve i [ ognticn prochite muchie polve,

Use pantaiones krgos (umcs. batas, U .e" sy nz\n'r1 o rangas rgas, NG usaropa holgaxda, joyas, pantafoaes cortos,

sandatas, e esté o fol navetd Gie kas hombros,

B pratecior dot accesona de mled:bc (154 !.*e'v\pfo exiocedo cuando o yttor 1 unidad Gomo recoriador No apere i

umivlzd 5 ambas fneas de covte extensdidas y con ia tnea adeasada nistatada. No cxlienda B fnes do corte mds #34 o6 fa

fergitud del protecton

s Aspgurese de que ol aocesono de corle ne es43 en contacto con nngin chicto fntes de ararcs i unidad.

Ausie 12 Manid 3 Su tamario PR [roporcionar wh mns ager.

Ef apceserin de conte puade estar grando duranle los austes dol carburadon Use ropa gae 1 protejs y Cumpla con odas

[35 iNSTuCCones de seguridad RAR provens Gravcs keFenes parsontles.

* Uszla unidad solamente de dia o oon buena Jx artifio.

» Evile sreamics 20¢konm ales. ESIE o 13 posicsin oF amingue Cada vz quehaie s coerda de smanque. B eporader yia
mnidlac deban ealar onuna posicisn estabie & arance. Consulte tas nstrucaionss de Amanguafarada.

= Uselahongionta aormecta. Use o3ta heramicnta soluntole pata  frapdeit pars of cust fue denfiada

= No s ostre demasado, hantenga sfempre la base de apaya ¥ oqutlng adeonacdos,

» Sostenga sienpes I unidan con smbas manos erands [ oprre Manlonns tm agene firne solre 2mbas nsniss.

* Manlengs RS manos, B ova yia mes o 0 10T s e O mOvaniento, INO ToQue 1 At g Nady of aoCesit
e corte cuanda esté grando.

Mo toque cimoler, a3 S coqranmis M el sienemdorn. b33 pxeras pstan muy calenles duranle 13 opRrasan, mehso
(j«:s{x. on B unidid.

- r 3 s velockiad o
At velogitied Cuzadono sk cotando,

» Pargsempre o molor cuanda dee de codar a cusndo estd camnando de um kigar g codebaca dlre,

» S gtiped 0 50 oneida 00N un olrgio exlrall, poee of oty mnodiatamaente v veetaue s habdo gl dafio. Nolo
opere antes on epara of drio. No opara la unidizd con peras suetas o gavadas

v Pare la wnided, apegin o moter y destonfole b B para mantemento O [epracan.

* Use sofamenis pezas da empiaze del lzbacantc del equpo ongnal pard et Lridid. £81es estan

GEPOOVER O 51 PAONCOTE e 5et0 @ AonzndD, B uso e cualauer piova 0 GaeS0n no mACizado pedds causar

femonos graves ol usUaro, © 4eR0s a b Lnida, y ancr su gasantia,

Fantenge B undad bingra de vogelaciin y oton matenia’cs Pudirsn gopdar obsirudas entre of accesedode corde y &

protactorn,

+ Parg rodun of peigra de morntio, mantengs 6 mator y e stoncidor 156 U8 hayba, Hops, 045050 66 GASAR
ACLETTRECION GO Carben.

QTROS AVISOS DE SEGURIDAD

M Zmacone uns i con cominest i dontre de o oo en el ozt ks vapiees pucdan laar 2 una farme

expuesty o und chizpa,

Doy Gue o malor se enfrio antes do =00 coineas 40 v ben

Aracong 12 atdad o undrea so0a Y Govada, @ en ua g 2 to poa c\ﬂar uso 1o adonizado odafos. Mantdngas

#egda dol 2'cance de loa nitos.

o Nuneaecie v chorne I Umidad o0a a0ua noingin ore Equedn. Manlonga 138 mangas socas, FR\‘D"IS yires de
eecomityos, Limpics despids de usana, ved s de Lmpieza y Azt

& Conngreg esias nstrucciones. Consinelas con foouancis y iseias nara nstnur & oleos ususnos. Sile prests esla unicad a

aguien, préstee mbidn estas mstnietients.

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES

o g Corta, ronoda @ rocorty bodes, Mo haga huacons & meler &

.

fatanspota

+ SIMBOLOS DE SEGURIDAD E INTERNACIONALES =
Este manual de! operader describe 1os simbolos y figuras de seguridad ¢ inlemacionakes que pueden
aparecer en este producto. Lea e manual del operadar para obtener informacidn compfela acerca ge
ia i ensamble, eperacién y mantenimiento y reparacién.

PELHGRO: Bl no sbedecer una advertencia de seguridad puede conducir 3 que usted 1
otras personas sufran graves lesiones. Siga slempre fas precauciones de seguridad para
reducie ¢ riesgo de incendio, descarga eléctricay lesiones persanales.,

ADVERTENCI|A; Ef no seguir unz advertencia de seguridad puede conducir a que
usted v olras personas sufran lesiones, Siga siempre las precauciones de seguridad para
reducir el riesge de incendio, descarga eléctiica v lesiones personales.

PRECAUCION: £ ro segui una advertencia de seguridac puede comducr a dafio patimonial
¢ a que usted u olras personas sufran lesianes personales. Sa siempre las precauciones de
seguridad para reducir ef riesgo de incendio, descarga eléclica y lesiones personales,

> > >

NOTA: Le olrece informacién o ir
mantenimienio del equipo.

que SON ese para a operacion o

Lea el manuat def operador y siga todas las advertencias @ instrucciones de seguridad, De no
hacerlo, ef operador y/c los espectadores pueden sufrir graves losicnes,
8! THENE PREGUINTAS, LLAME AL 1-866-206-2707 EN EE.U. O AL 1-877-696-5533 EN CANADA

+ IMPORTANTE INFORMACION DE SEGURIDAD +

PROPOSICION 65 DEL ESTADD DE CALIFORNIA

A ADVERTENCIA: L o5 gases de sscape, algunos de sus compongnles y deterninados
prodetos terminades contiencr & emilen productos quimicos de fos que e estado de

Cartornia tiene conceimienta provocan cances, malformaciones congnilas u otros danos

af sisterna reproductor. Lavese las manos después de manipularia,

LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE OPERAR LA UNIDAD
ﬁ ADVERTENCIA: Se deben sequi las siguientes reglas de seguridad cuande use la unidad.

P tawor fea e81as INAIUCEIoNeS para su profia segusdad ¥ fas de los espectadores, antes de hacer
{uncionar la unidad. Por favor manleaga estas iNStricciones en unt ugar SEGHo para use fAuro.

Lot las mstnucciones cudadosamente. Famiaricess con s eonlreies y o uso adecuada da unided.

= Mo openg esta srdad cuanda esié cansade, enfema o biota kb leohd), drogas o

* LOsNS Y los soFcscontos mendres de 15 afos de edad no deben usar 13 unvidad. Los adofescanies pudea hacero
b b supenesicn o v adofto.

« Todln forn eposivas da pretecsion y s secesenas de segundad debon eolar
operar ta uoklad,

* Inspecoong B undad antos g ssarla. Fecmplace 35 pezas dadadas. Verdiquae sihay fugas ce combistble Ascgean
e gue lodos fos Hadores estén en sy luger y astgueedos. Reomplios s plezas que o5tén egrelitdas, astilzdas o
dantadas en cuquier fonma, Mo epere B undad 6on pieras sociian o dafizcas,

*  ISpAcCione codddeaRimenta el dea antes de onear 13 unidind . Eline tedos b escembeas ¥ los obrelos diros o loses

lates coma eristal, afambra, olc,

Esté conseients del nosga de lesion £ 13 £abera, 185 MAnos y 105 pros.

«  No peenmia rifios, espociadores i maseotas on of St §08 nies, 105 espoctdones y B35 miscotas debon ooty husra dg

un zaclo do S0 pies (15 m) conm senime; Ce bodns fonmns o5 Copeciadones comurin of Hsgo de sor QoYpeadas por

objetes lnzados por la wvdsd, Se dote oxhortar 3105 GEpactadores 2 QUe Bsen Drotecsion par 108 0. Sise o 2cerca

Figuen anatue Ik Edad de mmedio

Uraslio Inea derwm»azodc!hbmlaongnal el equpt conun d»éme:ro e 0.095 de puigana (2,41 ). Nonca use

tiea reterzada con motal, akmbre 6 5093, Se ooty

= Oprina of coatrol del csmsg‘hdcr o CORVINUOERS Rt rograsy m.*.m‘ibmmn':e a k3 posicién de cha o vacio taga
todas los Aushag O Mparscenes antes deusar Brenidad

ADVERTENGIAS DE SEGURIDAD PARA LAS UNIDADES A GASOLINA

antes de

A

encienden. Tome jas siguientes precauciones:

ADVERTEMCIA: La gasolina es muy nflamadle v sus gases pueden explotar si se |

* Apacens o 000 1005 FOCX ¥ o5 233 CSHOG TANCaAKS,

SIMEOLO

SIGNIFICADO
o SIMBOLD DE ALERTA DE SEGHHIDAD

. idy ARSI Z87.1-1988 y protatel
itladl Use gria careta compieta culndo la acesite.-

¥ GOMBUSTIBLE SiN PLCMO
HVE” i cambusluhle ey :

BBYD Y SN Biama,

+ INCICADCGR DE ACEITE - g :
Cane;u He ol ma.mzai et apeyado ra ub.ener m’cm’acm eerca dei t

corecto ¢ dceite.

¥ NO UTILIGE GOMBUSTIBLE E35 EN ESTA UNIDAD
ADVERTENCIA:
0% 88 (zmnm probabin

'CONTROLDE ENCENDIDG Y APAGADO -
ENGEND!DO IAFIRANO!}E IMARCHA '.'.

v CONTROL DE Encenomo YAPAGADO
SADO o PARADO 1 :

[« CONTROL DEL OBTURADDR -
dé OBWRACtQN COHPLETA

- LUS OBJETOS DESPEDIDOS YA GUCHILLA ROTATIVA PUEDEN CAUSAR
gRAVES LESIONES :

N & epc'e £4la ui ad 51 a protac..
'1a'ne~ngas‘= EhPJ"dO dela cabid de coﬂn garafo'

[ MANTENGAALEJADOS A LOS ESPECTADORES -
-ADVERTENCIA: maniengh a 10908 165 espnctadores, en
{15 in) 04 drea

afdada Pam pra\.emr graves I&roﬂm wo quue =3 chn(ia




- INFORMACION DEL ACEITE Y DEL COMBUSTIBLE .

APLICACIONES

Comn seconadon;

* Conte de cesped y hierbas deigadas

* Fecorte de bordas

* Recorte decoraliva alededer de drbotes, cercos, cin.

Stenchidor
Suya do encendivo

Patanca el obturcdar

.~ Gobie oct
fillro de alee

HERRAMIENTAS DE ENSAMBLAJE NECESARIAS:
v Destorratlader Phillips o de ostella # 2

Mango do fa 4
currda de Tapadet
DFANGUE cgmbustible

Control do andondids
¥ apagade

Galillo deb
ebgandar

Bombifia det

HManiacoD cebador

Boatidor del ejc

Protecclén necesoria de corne

Luchiba de

corte de
finea

INSTRUCCIONES DE ENSAMBLE

INSTALACION DEL PROTECTOR ACCESORIO DE COARTE
g ADVERTENCIA: Mo opare nunca ta recortattora sin of protector A6oesono de 6orte colocado en su I

lugar para evilar graves lesioncs pessonales,

Siga las sigueentas msleyceiones s ol pratactor accosonoe do core no estd mstatade en su unidad

1. Coloque ¢l protactor del czberal de cone on el soporte de montae de proteccion,
atogurandosa de alinear fos orificios an ol protecter con jos def soporte de
montaje de proteccion. (Fig. 1)

2. Tome ks 2 lomiltos del protecior y stomite cata une en of protocior hasta que
quede apretado con fa mano.

3. Usando un deslorniliadon apeopiado, apriets fos tornilos hasta que o profoctor
quede fieme ¢ su tugar,

INSTALAGION Y AJUSTE DE LA MANRA EN D

1. Empuje ¥ ranya D hacia abajo sobre of bastidor del eje (P 2. EF aguers del
pernc hexagonal on ta manija debe quedar on o fado izqueerdo,

2. Inserte el perne de 1 manifa en ¢l 20ukro hexagonal en 1 mania y empiiels.

N {2} Tarnittes
Proector F
ncc:sorb\ 7 7 Sapoteds
dn

corte \ montaje de
2, prateecicn

T

o PR

CARGA DE COMBUSTIBLE EN LA UNIDAD

A

g ADVERTENCIA: Cargue et sombustibte onun drea exdonor impia y bien ventéada, Linpe de

ADVERTENCIA: Saque 12 12pa dot combustiplo entamente para cyiar I05:0narse Con ¢f rociaos de?
combustibla. Mo opers nunca |3 vnidad sin 2 tapa del combustible frmemente calccada en su lugar

inmedialo tock queschaya Evite crear uns fuenie de encerdido conel
combushble derramads, Mo arranque et motor basta que se hayan quaperacdo bl gases del combustbie,
7. Saque Ia tapa OF 1A g3scing

2. Colonue el pico del recpiente de gasoting on ot gritwcio e lenacs del tancus de gasoling y fleng of tanque
MOTA: No Ezng ¢l tanque demasiado,

3. Limpie toda Ia gasclng que pucds haborse derramindo

4. Vugiva 2 insiatar | tapa da Iz gaselina

5. Muevd la unidad por ke menos 9,1 m {30 pres) de 1a fuente y Sito de camga aates de arencar o motor

MOTA: Elioing 13 9350503 visia dé asutrdo a ks raglamentos federales, esfatales y locales.

- INSTRUGCIONES DE ARRANQUE Y APAGADOH

ADVERTENGIA; Use esta unidad s6% ¢ un dees oxlenor bien | 1029792100

ventilada, Los gases de eseape de mondxide de carbona pucden ser
intalas on up 3rea corada

ADVERTENCEA: Evite fos arangues acckentalss. Coldquese en
poscion d¢ mitio cuandn bre de B cuerda de aranaue (g, 5. EI
operador ¥ I unidad deben estar en ung poswan estable 2} arrzncar

Fa unidad para vitar graves lesionts porsonaies,

INSTRUCTIONS DE DEMARRAGE Fig 3
1. fhercie R gasoting ¢on el aceile. Vea s INSuccones pava fiarciar of Angite y of
Combustitie.
2. Llone & tangue de combustibie con ta ez de combusthiafcaite, Constte
Corno karar la unddd de oo! i
NOTA: No hay necesidad de eacender la undad, Bl Centrot de Encendido y Apagado ¢
£std on ka posicion Encendide {l), en tode mamente (Fig. 3}, ]
Opeimia y sueite complotamentz I pors dol cobadar Hiveoes, kentamenta Soe
dehord ver un paca de combustilyc on ¢f cobedor (R, 4). 8o pueds var el
cormbarsttie ot o Cehatos oprinaio Y SKENCD 1anias VEGes Cemo ReA REGRRANID.
hasta gua vea combuslble en el mame.
+. Coloque ta palanca del abturador cn Pesicién 1 {Fig. 4} Cusrda g
5. Agichese on poseEin e i Fig, £, OpeTst bt LR e rogu s FCR B0 ¥ susns.
apncte la palanca de coatrg! detmguiadar Ha'e o contkin i ammoue 5 wices
& Colog:g 13 palanca dol obterador et Posicion 2 {Fiy. a).
7 thentras que exprima ol centrol de walvuia regrtadera, e de fa cierdz del
arrancsdor endrgicamente 3 3 6 veces de encander o moloe
L b :mlnnrn aprimido el requiader y deje que of motor s¢ calisnte durante 30 3 80
SOguIdOS.
iientrss oprime of control det regulador, cologue s palanca det abturzdor ea ta
Posicién 3 (Eg. 4y continde caionanda o moter duwante 60 stiimdos mas. S& pusde usar 13 unitad durante ¢ste
liempo,
NGTA: L3 unidad se ha calentado debidamente cuzndo of motor acelera sinlitbear.
Sk, Efmoter tilubea, regrese la palanga def obtwador 312 Posiclén 2 (fig. 4} y siga calentindol,
s [ mclor no aranca, 1egrese 2 pase 3.

.. EFmotor no ararea despuds de 2 ntentos, coloque 3 palanca dof oblurador enis Posicién 3 y eprims ef controt
(lcl regulacier. Twe dea cuerda de arangque 3 8 § »eC0s on un movimiento contradado, El motor debe arrancar S
nado hace, repila ol procedimeento.

St SE CALIENTA... Etmotor ya estd caliente, regrese af pase 6,

INSTRAUCCIQNES DE APAGADD

1. Saque la mano del control del reguladar, Digje enfriar of moter o marcha o vacio.

2. Oprima y mantengs aprintdo 6! control de encendido ¥ apagedo on a posicion g APAGADD (0) iasta que of
Mol s¢ detenga por completo {Fig, 3L

i~ Encondico i}

'y’

. Control dot
requador

Dambilla de?
eebamfor

Palanca dot

)

La Pozicitn
que empleza

o

Fig. 5

w©

INSTRUCCIONES DE OPERACION :

COMO SOSTENER EL RECORTADDR
ADVERTENCIA: Use siempre proteccidn pars sus ojos, audiciin ]

Coloque 12 arandsfa en 6l permo, 2mngo enresque fa hierea de mariposa en o iashahad oy > A pics ¥ cuerpo para reducic of ficsge de una kosion &l operar ostn
parne. No la aprieks kasta que haya ajusiado b mang, Arondelr Y uidad,
3. Gire la mamsa on D para cofosar ol mango sobrea parta superior dol bastidor det ., : y . 13 6. Vosiboue o Sauonte:
eje. Cofttueta 3 una distantia misia de 6 pulgndas {15.24 e} del extremo ded sl M;Isod:aad: ?ﬁ;xﬁm?ﬁwnar v rop-sfdxxn:éda 9. 6. ! sguenis:
mango dal eje {1522 mmy : ) o N 3
4. Wientras sostiene ka unidad en la pesicion de funcicnzmicnto (Fig. 6), coloque 12 » Etbraza derocha esta fevemente dobiato, yia mang 65t sosteriend of mango del e, >
manija en [T en ol lugar que ke bunde ol mejor agarre. » Elbrazo zguicrdg Botd reeld y i mano sostiene 1a manip on 0. - Pig.8
8. Apnete [ tuerca de mariposa hasta que 12 mania en D quede firme. " o~ — Peran * Eaumdad estd debajo ded nivel de s emlu
. Fig. 2 . Bz

INFORMACIGN DEL ACEITE Y DEL COMBUSTIBLE

INSTAYCCIONES PARA MEZCLAR EL ACEITE Y EL COMBUSTIALE
ELcomristibies vicio O el mezehtds Son fos molvas p il et e v ki by vkt S Ao ustr
combxistbie revo, brpioy sinplomo. Sigalas mlnmmes en deliie pam mezciar comectyrenta o acesle y ol combustitie.

Definicién de los cambustibles da mezela

"ADVERTENCIA: NO USE COMBUSTIBLE £85 EN ESTA

UNIDAD. |
Se ha comprobads gue o8 prebable que ¢ combustbie con mis de @
a 10% de etanat dafie este molor, I que anutard 13 garantia

ey
ACCITEDE 2
CICLOS

Los combust: actuales con fracuancia son nna mezek de gaselina y
oxgentnles Coma por sjempla etandl, metanal o MTEE (eler). Ef combrustible
mezciado con akeohal abaorbe agun Um canlidad tau poquena con ¢ 195 de

GASCLINA SIH
PLOMG

S &Ll
agua en el P y et acaile, ;?gktgnuai 13, 29 % ﬂkn
Forma aclos cuando esth 'rcﬂado Cuando use combur-hue mezclado con EEUU} FLUMDASE
alcobiol, use combustible nuevo {de menes de 3 dias) Sy Ty

Uso e combustibles de mezéla

Si usted opla por usar un Combusbble do mezcld o §1 5¢ B0 £5 incvilable, tom:
precauciones recomendadas.

+ Uso siempre una mezola fresca de combustible segin fo indica su manual del operadar.
+ Use of aditivo espacial de combustible STA-BILE ¢ uno simiar

+ Agite siempre la mazcla de combushibls anles da cargarke en Ja pmdagd.

+ Drene chlangue y haga funcionar ol motor e $e¢o antes de guardar 2 vnsdad,

Usa da aditivas en el combustible

g PRECAUC[@N: Para que ef motar funcione eoractamente y con I mayor fabilided, greste mucha

PROPORCION DE LA MEZCLA = 401

alencidn a Ias inslnucciones de mezela e aceila y combustin'e del envase de aceite da 2 ¢iclas, Gluso
de combustible mezctaco en looma mtomeeta puede dangr seramente ef mate

La boteda de zcene de 2 cickos que wno con su uiidad centiene eo 2diliva en ¢ combustible gue ayudard a mbiby 2
corosion y 3 reducir i3 ormacion de dopdsitos de 3 recomienda que usa 530 of zanila 6o 2 cicks con osta
unidad. Si &5 mmvilable, use unbuen seaite de 2 cickos elaborado pard motores enlriados Hor a¥e untod ¢on un aditiva
para ol combustible coms por ejemplo el estabilizacor de gasoling STA-BILE o s¥milar Agregue 23 ml (0,8 onzas) de
addive de eevnbustible por Gakin de eombushble de acuerdo con [as msteccianes dol envase, NUNGA agregue
attives directamente en ¢l tanque e combustible de ta unidad.
Hezcle bien ka proporcién corect de aceite pava motor de 2 ciclos y gasofing sin ploma en una lata de combustible
por separade. Use ung proporcitn e AG:1 de combustibie y accite, No los mozcte tirectamente on ¢ tangue dn
eombustibie 8 13 urdad. CORSUNE 138 Proporciones sepacireas do mozeia de ganotna y aceia on i tabla siguenta.
MOTA: 3.8 liros (i gakén) de gaso*sna w0 plome mezcida con una botela de 95 mi (3 2 enzas) de aceite de 2 odlos
25 tna proporcitn de At de combustibla y acaite.
NOTA: Edrning ka mazcls vielr da achite y combustible da acuerso eon ks reglenentos ingeraios, estatales y keedios,

ADVERTENCIA: La gasolina es muy mfiznable. Los gases puiden explotar $1 36 encrenden.
Apague Siempre b malor y e5pent que S¢ enfiic antes de cargar of tenque de conbustinie. No Tumne
mientras ifena of fanque. Mantenga fas chispas ¥ 1as Namas lejos dol e

de corte o5td paralelo 3 stelo v hace T4 contacto con ta vegeiagidn que va 3 ser cortada sin que of
operador tenga que NCinarse,
AJUSTE DE LA LONGITUD DE LA LINEA DE CORTE

| g PRECAUGIGN: Mo sague m altere & ensambic ge 1t quchii kindadtra o fiver. L2 ine iongiiwd

excesa gausand alla mecinico prematuro y £ o dafio dg 1a vnidad
£ accosenn de corle Bumpy Hezd™ e permite soltar Bnea de corte sin apagar of motor. Para scilar mis linea, golpee
suaventente el accenoio de corle conlra ol suelo (Fig, 7) rienitas apera ¢t receralon a alla valogidad,
NOTA' fAantenga siempee Jg tnea de corle complelamente extendyda, Es mias dific! soltar Enga at acortarse is linen de

Cada veT Gue 2¢ Qoined 13 cobera, se sualta aledednr de 25,4 mm {1 pulgada) de linea de cone, La cuchila enla
proteccitn del accesorio de corle delendrd 1a finea ea la tongitud correc!a 2 so syeita demasiada lined.
£2r3 oblener mejores esuiados, gopes 1a porilla porewisea S0bre terrcao Bmpio o Itma durs. S intenta soltar la lnea
solre ¢ cizped alto, ol moter padra shogarse, Mantanga sienpve Lz inoa de corte complalamento extendida, ES mis
diticd soltar linea al acortarse |2 finea de core.
KGTA: Mo apoye In peritia percwisva sobre €f suclo micnias fa undod esté on
fungicramienta,

a Enez pusde conarse por

v Enretarse con pn alyeto exirave

= Fatign normal de I linea

= ntentar corlar heerbas gruesas y lefiosas

» Foszar @3 Faea en obelos como paredes o postes 4@ centos.
GCONSEJOS PARA OBTENER MEJORES RESULTADOS AL RECORTAR

+ Ebangulo comecto parm ubicar ¢ aconsorio de core ¢5 paraieto 3l suelo,
Mo fuerce of atcesono de corte. Permits que 12 punta de 13 inca reatice of corte {en especial 4 ke large de parades),
Si corta con mis de da punta seducad B eficacia ol conte y pucde sobyecargar of motor.
Cone céspod de mas de 200 mm (5 pulgadas) trabajando de ariba hacia abaio 60 pequedos merementos para
evitar ¢l desgasts prematuro de 1 linea y of arastre def motor,
Cone de derechia 2 izquietda sierpre que 503 posble. Conar hac i rquarda rejors 1 picencia da fa uncad,
Los recortes salon aromdes en sentido contrario al operador
Muewvd entimoate of recortador dentro y tuera ded drea de corte b 2ltera deseada Realce movmentos ya sox de
adetant hagia ards y viceverss, o de lado 3 iade. El ot en fongludes més cortas produce mejores resuados.
r Aecorte nicamenle crando o pasto y 1as hicrbas ¢aién secas.
13 vkda 08 su fines de corte deperde de!

* Segur todas 6 180niCas de corle indcadas antenonments
* Eltipo de vegetacién que corte

* £l hugar donde $¢ cona

Pes giompio, fa knea s mas 13pido cuandh
Cuandd core alredador de un debol.

AECORYTE DECORATIVO

El revovte decorativg s realiza chrnnands toda ta vegetacién de alededor do los
arbolas, pastes, corcos, ole.

Gt 1oda fa unidad 2 modo de Gue of aecesono de conte 5 vtedue 2 un 3agulo de 30° con e suelo (Fg 8),

rie contra un

Flg.8




INSTRUOC!ONES DE MANTENIMIENTO Y -REPARACION

PROGRAMA DE MANTENIMIENTO

- INSTRUCCIONES DE MANTENIMIENTO ¥ REPARACION'

ASUSTE DE LA VELOCHDAD DE MARCHA EN VACIO

g ADVERTENCIA: Para gutar fosnnes perseaiies graves, manan realice manlenmmnlo i rdparteienis.

ropa qUE 0 protejs y curapta con lodas ias mstruceionos (8 sogundad para RIEVeRT graves E5ones
personales,

g ADVERTENCEA; Et accesorio ge cote puede estar grando durante ks apustes gof carbueador, Use

con fnidad feeonands, Realea siempre ol rantemmeentn y Bas reparsgiones con ta uredad fia.
Destoncctn of cate fa i bujia de encendido parm corcorarss e GUE A LNIdAd no amancard

£510% frOCOIMENIOS MEQUEZOSs PRKE B IMANTRINTREMG Crbien Sor reahzados Gon

Deben sor nEIBEos LG parte de texda presta & pusto de cada tempetada

HOTA. Agunos procetimientas de mantesrento puccen reaquenr of uso do ienzmentas o babitdades esprenles. S
o estd soqumre acenca de estos procedimiontos, ave su unikad 2 un estatioenionta de repataciin, persean ¢
distrindor g Sensea ALLONEAGE GUE 2rrogie MOLKDS frar uso i J6 fa cartten,

NOTA: £ .12 o aregic de et ol conleo! de emisiones y sistemas poeden sor
oghios por cualquier i de rep . BErSON & do servicio Gue aregle
matores para uze fuer de i crrretess.

NOTA: Para ver ia ksta eonplata de términos v ia cobertura de oz dispositivos (e conlrst de onis:ones como
parachispas, silencizdor, carburatier, ¢le., ke la dectaracion de CaklarniaBPA que viene punta eon fa unidad,

3 frocuencia indicada en iy labla

FRECUENCIA MANTENIMIENTO REQUERIDD CONSULTE
" P Ltena ef tanque de combustib’e con 13 mozean correcta do acote y

Anles de arcancar of moter cstibe, P13

Cadz 10 hovas Lunge ¥ veeiva A acotas ol Bitro de aie. p. 14

Cada 25 horas inapoccions 13 condicion ¥ fa separecidn de fa iz de encond:do n id

CAMBIAR LA LINEA DE CORTE
g ADVERTENGIA: Mo use sunea Hiea reforzata cor mezl,

Bohina
oxterior

Peritta percusiva

Petno

alambre, cadena nisoga, ebs. Eslos elemantos pueden desprenderse
¥ Conver s e oA U MoYechl peligreso.

Use 500 1 inea de corte MAIcada e 13 seceion Espocificzooncs. Qo tipo de Enex

de corte podria provocar recalestirmente o falla dof motor.

NOTA: Use siempee [ lergriud de Sinea correcta 2 matalar la fnea de corte, s
posibie que i lined 1o 50 Sueite coma & drlidn & o5 demasada trga,

Parte t - Sacar of carrets intatior

1. Sostenga | bobina extenas 600 wna mang y deserrasgee B perilia porcusva on
sanlido contrana a txs aguias del relor (Fig. B

NOTA: La batena externior pormanecesd fyn 2 1a ynidad,

2 Inspoecions el perne dentro da 1a pertie percusiva peea veriftar que se aueva

con ibertad, Cembie fa perila percusna 51 esid danada

Saque ¢! carrele interior de 12 bebmia extener (Fug. 105

Saque of resore ol carple mienor (Fag. 10).

Use ur pana ket para ingaze of carreie micnad o msone, o ge y [a supertce

intersar e Bx hotina exterior

Compruthe que ios diente:

desgastadss {(Frg. 11} 81

Inteznr y 1 bolma exterior.

Paseaia Parte 2 - Faroliar ia nucva ineg o costn an ef carele mleno,

Parte 2 - Envollar I nuova linea de corto en ¢! garrete interior

* Siusauna sol inck, consulie Enrollar una tnea sola,

* 5iusauna linea dwichida, eopselte Envoliar una tinea dividida. fanuraz do aujoclén

* 51 ¢513 psando un carste interior prebobmade, pase a by Parte 3 - inslalar of . Fig. 44
carrete mlerior.

Enrplar yna linen sola

1. Coete aproxmmadiamente 8 pies (2.41 m) de - -

Bobina exterior  Careate interior

w

el

Ead

e ROSHION v 1A% NS g Secidn fo estén
peesang, quite s rebebas o canibie o casrele

largo de uaa nueva linea de corte sala, o - TS
2. Inserie el extremo de 1a ipea en of agujere = '?:’-_é‘__ S
supencr <ol carrele mterio {Fig, 12), Encoile : "’j
firnemente on 1x Greccitn Que 5o nesla on by SR L
ol ferdlc el carrete mtecor hasts que queden Baviere
nproximadartente 6 puigadas (150 mm) de Pared separadars Sfplz,lm Ranura do

Pared separadora

sufectéa
CFlg 13 e

linga. Mantnnga laiinea por encona dedapared | Fig. 42 cerecvreenies s
sepamdora. Inserle 12 seccidn de 6 pulgadas "
dentro de 12 ranura de sujecion de 0.085 mias
prowima (Fig. 13).

Inserte ol extremo de fa otra inea en ciagl.umo
wieror del carrete intetor (Fig. 14), Ev

tirmemente en 1a direccion que so muestm en
et fondo del earnete mterior Nasta Gue gueden
aproximadamente de3a igadas (75 a 225

B

s
mim) de fnea. Mantenga la linea por tebaio do Aguicre Pared Romuea e
1a paedd separadora. Insene fx seccion de Parod sepatidors Inferlor fcpar“ora ,ug“um
entre 3y 9 pulgagas donten da l2 ranura de v Flg 15

sugocion de 0.095 opuesta {Fig. 15)

KROTA: Mo enrclir 1a Inea on ia direccion mdicada
harg que of cabezal de cote funcione
incorrectamenta,

FPase ala Pate 3~ Instaiar of carelte nlerion

Envollar una inaa dividids g
£y pppee 3
1. Corle aproximadaments 6 pes (3.8 m) da larga /i_f___A__:\TQ
de una nucva linea de covte divefida Separe Pared Agujote
cada une de les extremos en separadara inferlor
rovimadamente B pulgradas (150 mm). Flg 16

Ranueas e 2ufecion
- Fig 17

2. Usando ung de ks extremaos separadas, inserta una de [2s fineas on of agujero
suparicr y 1a olea on €f agujero nfenor detcarrele miericr (Fig. 16). fabina exterior  Garrele Interios
2. Ewvolie i linea firmemants on fa dirccodn que 52 mreastra en of fondo del carnete A%, Rezorta

i
nteror, La pared sepantdon dwidyd 1 inea sutomaticemente. Encolle la nea *@’
hasta que esté completarnente divdda y queden aprowmadamente & puigadas i g
{150mami <l linea (7 6=
MOTA: No crroliar k1 Iinea en I3 dircecion ncada biard que of eaberal de cone . \V
funcione inGoerestamente, & 55.// =
4, Inserte las dos seceionet de § pulgadas of ik dos ranuras de supcion de 0095 Qjetes
{Fg. 17). Fig. 12
Fase ala Parle 3 - instalar of camete inlenior
Parle 3- Instalar ef earrete inleriar
. Paselos tos extremaes de Enen & lraves de los optes de i boliea extersor. Pongz o resetn dentro def Garmela nitgrer.
Inserte of camete mtedor on i3 bobinag exteror Empu 3 12 ver ol carrale mtenoy v ka bobna oxtersy {Fig. 1
NOTA: Ef resorie tione que Amnarss en o] Garrele midncr anlos do valver 3 ensamtsiar ol cabe2at de core,
2. Sosleniendo ala vez of carrete mlgsion y i bobing cxtozion, fine de los dos extemos Uo (3 rea con femeza para
e €0 IS {ANUIAs $e SHJCCHN,
3. Sosteniendo afa misma voz el carrele wlerior y Iz bobina axleicr, enrerge
aqups del rele;. Apriete bien ta pendla percusiva,
MANTENIMIENTO DEL FILTAO DE AIRE

g ADVERTENCIA: Para cvitar graves iesiones porsonales. epague

ita
percusiva

peritla porcusha cn e sentido de fos

Cutlerte det Bilro de oire

realizar todo lipo de mantenmento, 2,

o i\L
Limpieza def fitro e sire //‘ ’ 2
FLng dr manterimiento & fites te m comealamante posk: Naoee gus kncone mal o pooce Qy

daitar dhe Tanen: pvTanents & Su e, Lengaeta

1. fibra Ja tapa del bllea da are haciendo prosion sobre i fengiieta de crorre hacia de crerre

adenteo y trendo de la tapn det Iiteo de e (Fig. 7). Fig.19

Cxate ol fitro de ava (g, 16)

L Lave ¢f fittro gon delersgente y agaa. Enjuague tien ol fitro y diseio secar.

Aptique subeiente acsits liopo de motor SAE 30 para recubyer tgeramente o Htro,

Apncte of Ltra para saparer y cimar F excaso de aoeite.

. Vuehva a cotocar ol fitro de e on 13 lzpa ded fitro de ane (Fig. 19).

NOTA: §i opera 1a urudad 50 ¢ Biro de aive, L1 garantia ferd ANULADA,

7. Croma b tapa del [iro de awa hacisneala gar acia 13 gquerda y luege hacenda presdn sobre (2 lengieta e tore
s abaje 151 Gue Laiga en s kegar (R, 19)

SICMEAE Su rCotader y Cap0re Gt S enfrie antes do fmpurko o

Filtro de aire

@ on

Lz welookdadl nima dof motor ptiede ser zustada. Puade tener accesa 2 lernilo do Tornhio da ajus
aprete de minfma A taves de vn orfieio en i parts superior Ge1a cuteerta del nwstor da mialma
(R 203,

NOTA: Los astes realizadss Sin cudada pueden dahar senameple su wadad, Los
ajustes del carburader deben ser realizados por en provender de servicio
auterizadao.

S xego ge vorificar la mezela ¢l combustible y impiar of 1itro de dre 28 motor adn

na funciona o raifima, aguste of tormiio de velocdad lenba de fa sspuiente manora,

#eranque o} motor y dEio luncionar en marcha lenta durante un miulo pars

calenlarlo. Lea [as Instrucciones de arranaue y aprgada,

2. Sucite ol galiio del reguiador y deje que ¢ motor funcicne en iminima, Si cf motor se para, inserte un desterdindor

5 peGuent on o orfiiio de 12 cublerls de! motor (Fig, 203, Gire o tornilio de minima hacia adentro, en sentido
horarig, de a 1/8 dn vueita por ver [segun sea necesano) hasta que ol motar fincone on FOSRNA Seavernente,

3. &icd moter parece eolar iMCIONENa on marcha o vago mly ripGinenty, gre of tomito de regulaeiin da marcha cn
vacio on sentide contrario a las agujas del refo] dandole 1/8 do vuohia cada vez fS0gin 208 RECeSano) fird reducr la
vetacdad de marcha ¢n vacio,

Dano sorasiysi

* Elmstor 6o funconi e niEma

= Clmotor fiuctda 0 5o pars al acelerar

+ Exsleuna pérdida de fuerza moiz

Ligve o carburacdor 3 ur ProVeRdor g Seracio autorizadn para que [0 2jusle,

CAMBIO DE LA BUJIA DE ENCENGIDO

Use una bujia de encendido §753-08193, Shampion RDJTJ (o swnitary,

1 Apagun of metor y espere que se enfrie, Tome o wambre de 1a bz con oo y staqueto de e egia de encendido

2. Lnmpie avededer deta bula de encendido. Saque ba busia de encondyio de fa cabazs def Cindig grandd una Rave &2
csqudo de S8 de prigada en serldo antdiozann,

ADVERTENCIEA: o lmpie con chomo de arenz, preaspe v impe
las elecirodos €1 motar padria dananse st penelran pequenas
particulat en ef Cilindeo.

»

Cambie s bugas que estén rajadas, sutns 0 deienoradas. Fie I3 separanon de
sire 3 0,635 mm (0,025 puigadas) uliizando ws catbrader {Fig. 21).
_ lstale und bz de encendido con i S0RaraGan Sorrecia en 13 cabora dot
cndro. Aste grande [ llave de casquills g6 578 puig. er sentido hoeratio hasta
yustacs s hueigo.
MOTA: St usa una liave de torsian, auste 3 12,3-13,5 Mem {110-120 pufg.rlivras).
Mo njuste demasiado,

* LIMPIEZAY ALMACENAMIENTQ . . 1:

LIMFIEZA

ADVERTEMNGCIA: Para evitar graves lesiones personales, apauit mpmpzc su tecortador y espere
que sa erfrie antes, de limpiarlo o realizar coalguier 1ipo de mantenmee

Use un Lop¥ ’o pmueﬁo para hmpmr fa pante extenor O I anidad. No use detergentes fuertes. Los lmpiadares

y ks, y con solcries tome & quirasers pueden danar ¢l

bastider de p(ésl-co ¥ & manijs. Scnue toda ta I*\mcda(l QMR PAD SUAve

ALMACENAMIENTO

o guorde nunga fa unidad con combustible en ol tanqua donde los vapores puedan legar a una liama o clispa,

Espere que o motor s enfri 2ntes de guardir I3 unidad.

Guarda 1a unidad baso lave para praveni & vzo par

personas no pulorizadas y su dailo.

Guarde 13 unidad en un drea seca y bien venldada, -

Guarde 3 unidad fuera def alcance de 106 nidos.

Almacenamiento a corlo plaze {de 1.4 2 sertings)

1. Guade la unidad en posicion horizontal, Si na fuera posibia, guarde la unidad verticaimente, con el moter hacia arria,

Amacenamionta profongado

1. Cuiteda tepa del lanque de combustible, voltee 1a enidad y vacie of combushibie on un contencdor aprabario,

NOTA: ¥o use gasolina qua haya estade guardada durantc mis de 30 dixs. Elvning kr gasoling wieja ge acuerdo con
lag normas federales, ostatales v locales,

2. Arcanque el motor y déjelo funcionar hastz que se ahogue, Esto asegera que 1ado o combustibte ba sido drenade
ded carbueador.

3. Espore a que of moter se onfrie. Quitcle fa b
catdad en el citindrg, Tee keplaments de fa

MNOTA: Saque [z bujia de encendrda y droae 1640 of ceile del cilingdo aotes de ot
e sy almacenamiento.

rpie Been fa pnidad ¢ mspaceions pird ver Srexsten pates figas o daftadas Ropare o camtee fas pades dafiadas
35 0 pernos que puedan exlar Boios, 12 uridad eata ahora fsta para ser guardnda,

.

+

y cche 5 gotas de cudlguicr aceite de ol de 2 tempos de alta
4 e ananque para distnbur of aceite. Vusha a poner I bujia,
tar arrancar o recoradar después




- RESOLUCION DE PROBELEMAS

CAUSA ACCION
EL MCTOR RO ARRANCA -
ENpanue o combanlbis et vacke . Fempliseez-la ao catbaract on mitingt
o Cpwrima k2 pora def cebador 10 veces o hasla que seves
La bamixia de cebada e fue opnmmda lo suficiente o combustye
&1 molor esta numdado X . Uiz i protidan de otnarags
Bt combustitie estit viejo {mas de 30 dias) wo mal Drene el tang combusitey eche
mezcado hesca mesciado atecuzdaments
Lahjin e oncandido osla aruiteda . Rompiacez cuneioyas-le

EL MOTOR NQ FUNGIONA EN MINIMA -

EF Rl e nve Gsth ohsbrilide R Camb.«‘ 0 bipnpie o] hitrg de’ (oA

Bl eombustitie es1a wigjo (mas des0 dm) ylc rrat Drene o8 Winkdue de cembhustible yechc cumhuslzhe
mezciada freseo mezclacdo adecuzdamente

SMedackiat o mpcla envacie inadesida L - FQuste lnveloeidad de mbwchien wacla

- ELMOTOR NO ACELERA -

2 el Vel (s de 30 s We wiat - ook et e
"B accesorio i corle €418 Atasgado de s Parg ol moter y inpic of asceseeio de corte
Bt e g eathsus - 7 o o e e Limpsia & cahnbia ¢l fitlea fle gire -
- .- EL MOTOR NO TIERE SUFICIENTE POTENCIA O SE AHORA AL CORTAR " - - .
St eomb st ¢ aaje (mds de 29 rm woral Sremael numw & eambustipla y Gehe mwnhmmfa
m(::c‘“(L e toesne wizolado nidaeenio
La biya de ercendido esti ‘L'ﬂnnﬂd'] Rumplacer ou neltoyer-la

LA CABEZA DE CORTE NQ HAGE AVANZAR LINEA, ©

Gl aaiesteit dn covte 2513 atasnada do hirhe Parg ol moloe v inpie of acaesorio do cone
€ sccesorio <o conta o liene bneg Coleque und Enea nueva

Elcamate nilercr onld abado

rior y 1 Lobing Sxterior

La eabern ge corle 05t Sucia Lunpie & camete al
1a Imea oo ha zordsdo . - . Desarms, sagre 1a sccen saldada y rehobing B iea
La linea se relorcid ol reponedt Desarme y rebobene Iz ined

Cpnraa e hotda de
102 nem 44 preg]

top i tay o
o fera da

by sulcients tivon oxpoasta

1A LINEA DE CORTE AVANZA SIN CONTROL

s gheabsiat de cofe bt p0EdG - o oo D L ] Ui o aklitamento Oe cetle

S1NECESITA ASISTENCIA ADICIGNAL, COMUNIGUESE CON SU PROVEEDOR DE SERVICIO AUTORIZADD.

SPECIFICACIONES'

FRoderolor . ..o Enfrizedo por pe, de 2 cioios
Garrera . 102 pulg (2.6 oy
DQ.pL'!z:Jm.cn.ﬂ . B 2500
AN Geoplncdn .. ... ... e 6,300+ rp.m,
REM. demarchzienta. ... ... ... .. ... L. el . e . 28004408 rp.m.
Saparaciin de 12 biia de enc—endzdo . . PR 0.025 pulg {0635 mn}
Lubrcagion. . ... e e e N‘m‘cl‘l de combustible y aceile
Proporsion decombusibin - acote. L 4ot
T Jadd del tanque d ‘\Oonzas (295 i}

Peso de ta widad (3 cormbustile} . L0 - 11 dbras (4.5 - 5 kgt
Mecaniama decorte. .. P . Bump Head™
[iametro de fa bobing deienm B .. PR B PR B B .. .- 3puig (78,2 mm)
metrede lincadecote . ... oL e oo 0.005 puig (241 )
Dismatro de ta tayectora de conte _ 17 paig (43 18 em)

* Torda las especilicrciones contenidas on este mania’ sebasan en ka nfarmaciin mis reciona disponilye o of momeanio
de enpresitn det mantak Nos resenamas ol derocho de hager Grmbios on Cuakluies Moreenlto 5 2wS0 prevso,
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MANUFACTURER'S LIMITED WARRANTY FOR:
GARANTIE LIMITEE DU FABRICANT POUR:
GARANTIA LIMITADA DEL FABRICANTE PARA:

REMINGTON
S ey

The limited warranty sel foh below is given by Remungton LLG vath respect to new merchandise purchased and used i the Unitad States. its possessions and teritories,

Remington LLE warecants this product against defects e malerial and workmanship for a penod of two {2) years commenaing on the date of original purchase and will, at its oplion. repai of replace, free of charge.

any part found to be defective in material or workmanship. This lirited warranty shall only apply it tis product has been operated and mawniained in accordance with the Qperator's Manual hirnished with the

préduct, and has not been subject 1o misuse, abuse, comaerdial use, neglect, accidenl, improper mainlenance, alteralion, vandaiisrn, thefi, fire, water or damage because of other perit o nalural Gisaster, Damage

resulting from the mnstaflation or use of any accessory o altachment not approved by Remington LLG for use witl the progiuci(s) covered by this manual will void your waranty as to any resulling damage. This

wewranty 1s imited to ninety (@0) days Irom the date of original retait purchase for any Remington product that :s used for renlal or commercial purposes, or any other Income-produsing pRrpose.

HOW TO QBTAIN SERVICE: Wananty service 1s available, WITH PROOF QF PURCHASE THROUGH YOUR LOCAL AUTHORIZED SERVICE DEALER, To tocate 1he dealer in your area, wsil our website at

wivw.remingtonpowertog!s.com, chack for a isting in the Yellow Pages, call 1-866-206-2707 in |he Uniled Slates or 1-877-$86-5533 in Canada, or wiite o PO. Bax 261032, Claveland, GH 44135, Mo product

sotumed directly to the factory will be accepted wiless pro? wiillea permission has been extended by the Custarner Service Department of Remington,

This limited warranty does not provide coverage in the fallowing cases:

A, Tune-ups - Spark Plugs. Carburetor Adjustmments, Fliers

. Wear ilems - Bump Knobs, Quter Spaots, Cutting Line, lnner Reels, Starter Pulley, Starer Ropes, Drive Belts, Saw Chains, Guide Bars, Cultivator Tines.

€. Remington LLC does not extend any warranty for producls sold or exported outside of the Uimited Stales of Amenca, ils possessions and temitories, rxcept those sold through Remington's avthorized channels
of export dislibution,

fieminglon LL.C reserves the rght 16 change or improve the design of any Reminglon Product witheat assusmng any obkgation 10 tadily any product previously manudaciured.

Mo implied warronty, Including any implied warranty of merchantability or fitness for a panticular purpose, applies alter the applicable peried of express written warranty sbove a3 to the parts as

identified. No other express warranty or guaranty, whelher written or oral, axcept 25 mentioned abgve, given by any person or entity, inciuding a dealer or retailer, with respect to any product shafl bing

Remington LLC. During the period of the Warranty, the exclusive remedy is repair or replacement of the product as set forlh above. [Some slales co ot @ow limitations on hgwr forwg an ingalied waranty Jasts,

50 the ahove linilalicn may not apply ta youl

The provisions a5 set forth in this Warranty provide 1he solo ang exclusive remedy arising from the sates. Hemington L1G shall not be liable for incidental ar consequential {oss or demages including, withott

limitalion, expenses incurred for substitute or replacement tawn care services, for transportation or for related expenses, or for rental expenses to temporarily replace a warranled produst. (Some states do

ol allow Bmitations on how long an mnplied warraniy lasts, so (he above limitalion mxay not apply to you )

In no event shali recovery of any kind be greater than the amount of the purchase price of the product so%d. Alleration of the safely features of the product shall void tis Wareanly. You assume the nsk and lisbiity

for {oss, darnage, or injury to you and your proparty andfor to others and their property ansing oub of Ihe use o misuse or mability to use the product.

This limited warranty shall not extend lo anyone other than the criginal purchaser, onginat lessae of 1he person for whom it was purchased a8 a gill.

How Slate Law Relates to this Warranty: This warranly gives you specilic legal nghts, and your may aise have olber ngius which vary from state 1o slate.

To lguate your nearest senece dealer dial 1-B66-206-2707 in the Uniled States or 1-877-696-6633 in Canada.

La garante imilée énoncée c-aprés est accordée par Remngton LLG el concerne les marchandises nouves achetées et utilisées aux Elals-Un:s, ses possessions st terilores.

Rerangton LLC garantit ce prodail conlre tout vice de matidre ou de lagon pendanl une pénade de deux (2} ans a compler de la date d'achat initiae of ¢le se réserve le chon de réparer ou de remplacer, & tilre

gratuil, toute piece préseatant un wite de mstidre ou de fagon. Cette garantie limilée ne s'applicgera que dans la mesure ol e produit aura é1é Uliks et enlretenu conformamenl au Manue! de Futiisateur lourn

avec ie produit el n'aura pas fad 'olot ¢'un usage madéqual. abusit, commercial ou néghigent, <'un ageidenl. d'un enlretren Inadéquat, d'une modification, de vandalisme. d'un vof, d'unincendie, de digats d'sau

ou d'un endommagerent résullant d'un aubre perif ou dun désasire naturel. Les dommages résultats de I'inslatiation ou de I'uliisation de tout accessoTe ol éGuipement non Approuve par Heminglon pour une

utiisalion avec le{s) produil{s} couveris} par ke présanl manuel annulerent 1a garanlie en ce qui concerne 68 dommages qui én résulleraient uveniuenn-renl La présente garantie est limitée & quatre-vingt-dix (30)

|ours & compter de |a date dfachat au ditail initiale pour tout produit Remington uliise a des fins locat au commerciales, ou toule Lk des revenus.

POUR L'CBTENTION DU SERVICE DE GARANTIE: g service au titee de fa garanie est disponibic, SLIR PRESENTATION [UNE PREUVE D' ACHAT AUPR(S DY DISTRIBUTEUR AGREE LOCAL. Pour lrawver un

distributeur dans velre régron, visilez notre site Web wwav.reminglonpowertools.eom, consultez les Pages Jaunes, appeler 12 1-866-200-2707 aux Elats-Ums ou 1-877-536-5533 au Canada, ou éonvez 2

I'adresse Remingten LLC. PO Box 361032, Cleveland, O 44138, Aucun produt retourng 3 {'usine sans permission ecrite préalatle du service aprés-vemte de Remungton ne sera accepie.

La garantie limitée n'offre aucune couveriure dans les cas suivants:

A, Mises au pont: bougies, réglages de caraurateur, fittres

B. Etéments pouvant s'user : boutons de butde, bobines extériclres, fil de coupe, maulingls intéreurs, poulie du démarreus, cordons de démarage, cotroles d'entrainement, chaines de scie, guide barres,
couteaux de motobineuse.

C. Remington LLG n'accorde aucune garantie powr les prodits vendus ol exportés des Etats-Unis d'funénque. de lewrs p et teri! D faite on ce qu concerne jos prodiuils vendus par
Fintermédiair de ses canaux agréés de dislibution a l'exgortation.

Rermington LLC se réserve le droil de modifier our & ametiorer 1a conceplion de ses produils sans pour aulant assumer P'obligation de mogilier 1ot produit d'une fabrication plus ancienne.

Aucine garantie implicite, y compris toute garantie de vateur marchande ou d* piation a une fin particuliére, no s appkque apras la période applicable de garantis expresse écrite ¢i-dessus congernant

les piéces qui sont identifiges. Aucune autre garantie ou caution expresse, éczite ou orale, a1 phion de ce}le mer ci-deasus, a rdide par toute personng ou entité, v compris tout distributeur

o détaiffant, concernant tout praduit n'engagera (3 responsabiiité de Remington LLC. Pendant ta période de garantie, le recours exclusif estla réparation ou le remplacemant du produit dans les

conditions énoncées cl-tessus. {Cortains dtals ne pemettont pas ja linktation de la garantie imphicile. it est donc possible que fa limitation ci-dessus ne s'applique pas & vous)

Les clauses énoncées dans fa présente Garantie constituent le recours unique et exclusil inhérent aux ventes. Remington LLC ne sera an aucun cas tenue pour responsable de tout dommage indiract

ou consécutif ou de dommages compranant, entre autres, les dépenses encouruies du fait du recours 3 des services de remplacement ou de substitution pour I'entretien des pelouses, fe trsnsport ou

des frais connexes, ou les frais antrainés par une localion destinés a remplacer provisoirement un produit sous garantie. (Centains états ne permetlent pas [a limitalion de [a garantic mplicite, il est done

possible que 1a lmtation ci-dessus ne s'applique pas 3 vous.)

Aucun recauviement, quel qu'tl acil, ne sera d'un montant supéricur au prix du produit vends, Toute modification des dispositits de sécurité du produit annulera 1a présente Garantie. Yous assumez tout isque ot

toule responsabilité résullant do la perte, de I'endommagemen o du préjudics que vous el votre propriclé etfou d'autres of loir propriété pourront encourk d'un fait de l'ulilisalion normale, de la mauvaise

ulilisation ot de l'ncapacité d'uliiser ie produit.

La présente garantie Emitée r'est accordée qu'a acheteur inilial, au preneur initial ou & la personne & laquelie e produil a 816 offed.

Le Droit des Etats vis & vis de la présente garantie: la prézente garaniie vous condire certaing deoits junidiques et vous pouvez bénéficrer d'autres droils lesquels varient d'un 8tal & l'auve,

Pour obtenir I'adresse du dislabuteur réparateur le plus proche, composez ie © 1-866-206-2707 aux Elats-Unis ou 1-877-696-5533 au Canada,

Remington LLC concete ka garantia brmitada eslablecida debajo para mercancias nuevas gue sean compradas y usadas en fos Bslades UniGos. sus posestones y leritonos.

Remington LLC garanliza este producto contra defectos en of material y fa mano de obra durante un percde de dos {2} afos a panlir de fa fecha de compra orginaf y & st entera discrecion, arveglard o substiturd

sin costa alguno cuatquner pieza cuye materiat o mano de obra se considere defectusso. Esta garantia limilada se debera aplicar dnicamente si esle praducto ha sido manejads y mantenndo de acuerdo at Manual

del Qperario incluido con el producto y. st no ha sido somelido a mal uso, abuso, Use comercial. negligencia, accwiente. manienimiento iNapropiado, ateracion. vandatismo, hurto, luego, agua o dahos debidos a

olros fesgos o desastre natural. Los dafos ocasionados por la instaladion © f uso de cualtaeer 3ecsonio o adilamento que no eslé aprobado por Reminglen y que Sea usado con e flos) productofs) contemplados

en este manual, anularan la garanlia con respecto a cualquier daie resultante. Esta garantia esta Bmitada 2 noventa (90} dias a parlir de |a fecha de compra onigmat at detalle de cusiquier producto Remmiglon que

56 U5 para akguiles, para propositos comerciales o cualauier oo PrOPASIO quE gencre INGIesos.

COMO OBTENER SERVICIO: Bl servicio de garantia esld disponible A TRAVES DE SU DISTRIBUIDOR DE SERVICIO LOCAL AUTORIZADO, Al PRESENTAR EL COMPROBANTE DE COMPRA. Para localizar at

distribuidor en su drea, visile nuestro sitio on Inlernet en waswvremingtonpowertools.com, busque el aviss dasiticaco en las Paginas Amanilas, Same al 1-866-206-2707 en EE U o ol 1-877-6956-5533 en

Lanada, o escrita a Remington LLE. PO Box 361032, Cleveland, OH 44136, No so aceptara ningin producto que sea envado directamente a la fabrica. a menos gue haya n_ac:b\du MAarizacion previa por escrlo

por parte del Depattamento de Servicio al Consurmdor de Remmglon.

Estz garzntia limhada no ofrece cobertura en los siguientes casos:

A, Sincronizaciones - biffas, apsstes de carburadores. ftros,

8. Arlicufos de desgaste, perillas percusivas, carreles externos, linea de corte, careles mternes, polea de arranque, cuerdas de arangue, correas motoras, vio cadenas, guin bares, dienles de cultivadoni.

C. Remington ne e olrece ninguna garaniia a fos productes qua soan vendides o ciportados luera de los Estados Unidos de América, SUS posesionss y terflorios, excepto aguelios gue se vendan a través defos
canafes de distribucidn para exportacion auterizadas por Reminglon,

Remington se reserva el derecho a camivar o mejorar el disefic de cualquier producto Renengton. s adoptar maguna obligacion para modificar cualguier produsle labricads con amtenondad.

Ninguna garanifa implicita es aplicable despues del periodo de aplicabilidad de la garantia expresa escrita con anterioridad, incluyendo cualguier gerantia implicita de comerciabilidad o idoncldad para

1 propasito parlicular con rospecto a tas plezas identificadas. Exceptuando lo mencionado anteriormente, ninguna otra garantia expresa bign sea escrita ¢ verbal con respecto a cuslguier producto

Que sea concednda por cualquinr persana o entidad, incluyendo sl distribuidor o minorista, debera comprometer a Remington LLC durante gt periodo de |z Garantia, el remedio exciusive es el arreglo o

153 i del producto seginlo tecide anteriormente. {Algunos estados 1o parmiten kmitaciones en cuanto al periods de duracién de una garantia smplicits, de mansra que puede que la imitacion

anterior no sea aphcable en su caso.)

Las eslipulaciones establecidas en esta Gorantia ofrecen la solucion Unica y exclusiva que resulte de las ventas. Remington no debera ser responsable do pérdidas o dafos incidentales o

consecuentes que incluyan, sin imitacidn, gastos incurridos debido 3 la sustiucion de servicios de mantenimiento de prados, transporte o gastes relacionados, o gastes de alguiler para reemplazar

temporalmente un producto bajo garantia, {Agunos estados no permiten Emitaciones en cuanto af poertodo de duraeidn de una garantia implicita, de manera gue puede que fa Bmitacion antenor no sea aplicable

o SU €as0.)

Ninglin tipo de recuperacion deberd ser superior af peecio de compra del produsto vendido, en mingln cass. La alleracion de 1as caracteristicas de sequridad de! produucto deberd anular esta Garantia, Usled

adopta ef riesgo y ta obligacian de la pérdida, <afo o lesion en su persona o a su popredad y/o la de otras personas v sus propiedades. gue se ongine a raiz def use o mal uso, © lancompaelencia para usar &

producto.

Esta garartia limiladda no deberd cubnr a nguna otra persena digtinla al comprador orignal, arrendatano originai, ¢ fa persona para la cual se compré en cafidad de regalo.

Relacién de las leyes estatales con esta Garanlia: Esta garanlia la confiere derechos legales especificos, y puede que usted tamhién tenga otros derechas, los cuales varian en cada estago.

Para locatizar 2 distiibuidor do senecio local mas cercano, matgue el ntrmero 1-866-208-2707 en EF.UU. o al 1-877-696-5533 on Canadz.

REMINGTON LLC
PO, Box 361022
Cleveland, OH 44136



